

### МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ФГБОУ ВО «ИГУ»

### Кафедра гражданского права

### **УТВЕРЖДАЮ**

Заместитель Директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев

« 24 » \_апреля\_ 2024 г.

### Рабочая программа дисциплины (модуля)

Наименование дисциплины (модуля) **Б1.В.01** Договорное право. Техника договорной работы

Направление подготовки 40. 04. 01 «Юриспруденция»

Направленность (профиль) Правовое сопровождение бизнеса

Квалификация выпускника – МАГИСТР

Форма обучения: заочная (с использованием частично электронного обучения и дистанционных образовательных технологий)

Согласовано с УМК Юридического института

Зам. председателя

Протокол № 8 от «10» апреля 2024 г.

В.В. Яковлев

Рекомендовано кафедрой:

Протокол № 10 от «20» марта 2024 г.

(подпись)

Врио зав. кафедрой

О.М. Толстикова

Иркутск 2024 г.

## Содержание

I. Цели и задачи дисциплины (модуля)	3
II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП	3
III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)	3
IV. Содержание и структура дисциплины	3
4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов	4
4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине	5
4.2. Содержание учебного материала	6
4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ	7
4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентат рамках самостоятельной работы (СРС)	
4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов	8
4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)	9
V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)	10
5.1. список литературы	10
5.2. нормативно-правовой материал	10
5.3. список авторских методических разработок	11
5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы	11
VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)	31
6.1. Учебно-лабораторное оборудование	31
6.2. Программное обеспечение	32
6.3. Технические и электронные средства обучения:	32
VII. Образовательные технологии	32
VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации	32
8.1. Оценочные средства для входного контроля	32
8.2. Оценочные средства текущего контроля	33
8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации	34

### I. Цели и задачи дисциплины (модуля)

Целью настоящего курса «Договорное право. Техника договорной работы» является формирование у магистров компетенций, необходимых для эффективного выполнения функций юриста в сфере предпринимательской деятельности, фундаментальная и специальная подготовка юриста в области юриспруденции для осуществления деятельности, направленной на реализацию правовых норм и обеспечение правопорядка в различных сферах жизни общества.

#### Задачи:

- сформировать теоретическое представление о договорном праве и технике договорной работы в сфере предпринимательской деятельности;
- ознакомить с действующим законодательством в области регулирования договорных отношений, проблемами и практикой его применения;
- сформировать навыки по соблюдению принципов этики юриста, в том числе в части антикоррупционных стандартов поведения;
- сформировать практические навыки работы, способствующие формированию единой, целостной системы знаний.

### II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП

- 2.1. Дисциплина «Договорное право. Техника договорной работы» относится к дисциплинам программы, формируемым участниками образовательных отношений.
- 2.2. Для изучения данной учебной дисциплины необходимы знания, умения и навыки, формируемые предшествующими дисциплинами бакалавриата:
  - теория государства и права;
  - гражданское право.

Приступая к изучению дисциплины студент должен знать, какие отношения регулируются гражданским правом, что такое гражданское правоотношение, правила, регулирующие возникновение, изменение и прекращение гражданских правоотношений, субъекты и объекты гражданских правоотношений, способы защиты гражданских прав, систему гражданского права, основные положения об отдельных видах предпринимательских договоров, общие положения об ответственности за нарушения обязательств.

- 2.3. Перечень последующих учебных дисциплин, для которых необходимы знания, умения и навыки, формируемые данной учебной дисциплиной:
  - обеспечение договорных обязательств;
  - договоры во внешнеэкономической деятельности.

### III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)

Процесс освоения дисциплины направлен на формирование компетенций (элементов следующих компетенций) в соответствии с ФГОС ВО и ОП ВО по данному направлению подготовки (специальности): 40.04.01 «Юриспруденция».

# Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), соотнесенных с индикаторами достижения компетенций

Компетенция	Индикаторы	Результаты обучения	
	компетенций		
ПК-6	ИДК ПК-6	Знать законодательство Российской Федерации, нор-	
Способен	Понимает и спо-	мативные правовые акты	
осуществлять	собен осуществ-	Уметь осуществлять методологическое сопровожде-	
методологи-	лять методологи-	ние деятельности по обеспечению соответствия пред-	
ческое сопро-	ческое сопровож-	принимательской деятельности требованиям законода-	
вождение дея-	дение деятельно-	тельства	
тельности по	сти по обеспече-	Владеть основными приемами и методами по осуще-	
обеспечению	нию соответствия	ствлению методологического сопровождения деятельно-	

	Т	
соответствия	предпринима-	сти по обеспечению соответствия предпринимательской
предпринима-	тельской дея-	деятельности требованиям законодательства
тельской дея-	тельности требо-	
тельности	ваниям законода-	
требованиям	тельства	
законодатель-		
ства		
ПК-7	ИДК ПК-7	Знать:
Способен	Понимает и спо-	нормы права в юридической деятельности (в сфере
реализовы-	собен реализовы-	предпринимательских отношений в договорном праве);
вать нормы	вать нормы права	теоретические и правовые основы профессиональ-
права в про-	в профессиональ-	ной деятельности (в сфере предпринимательских отно-
фессиональ-	ной деятельности,	шений в договорном праве);
ной деятель-	квалифицирован-	антикоррупционные стандарты правовой работы;
ности, квали-	но применять	основные формы и методы противодействия кор-
фицированно	нормативные	рупции в предпринимательской сфере.
применять	правовые акты в	Уметь:
нормативные	конкретных сфе-	анализировать и давать оценку юридической дея-
правовые ак-	рах юридической	тельности на предмет соблюдения норм права;
ты в конкрет-	деятельности при	анализировать и давать оценку юридической дея-
ных сферах	осуществлении	тельности на предмет соблюдения антикоррупционных
юридической	правового сопро-	стандартов поведения;
деятельности	вождения пред-	видеть различия в нарушениях антикоррупционных
при осущест-	принимательской	стандартов поведения в договорной сфере.
влении право-	деятельности	Владеть:
вого сопро-		категориальным аппаратом современных исследо-
вождения		ваний в области договорного права;
предпринима-		навыками осуществления основных мероприятий,
тельской дея-		направленных на соблюдение норм права;
тельности		навыками осуществления основных мероприятий,
		направленных на соблюдение антикоррупционных стан-
		дартов поведения;
		основными нормами поведения в предпринима-
		тельской сфере

### IV. Содержание и структура дисциплины

Объем дисциплины составляет 4 зачетных единицы, 144 часа, в том числе 4 часа на экзамен.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 0 часов.

Форма промежуточной аттестации: экзамен.

# 4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов

### Заочное отделение:

<b>№</b> п/п	Раздел дисциплины/темы	еместр	сов	ая под-		Формы текущего контроля успеваемости;
11/11		S	Все	ска го	трудоемкость (в часах)	Форма промежу-

				пр	тактная раб реподавате. бучающим	ЯП	ыая работа	точной аттеста- ции (по семестрам)
				Лек ции	Семи- нарские (практи- ческие занятия)	Кон суль та- ции	Самостоятельная работа	
1.	Договор и его место в гражданском праве	1	23		2		21	Контрольная работа, устный опрос
2.	Правовое регулирование договора	1	23		2		21	Контрольная работа, устный опрос
3.	Заключение договора	1	23		2		21	Контрольная работа, устный опрос
4.	Изменение и расторжение договора	1	23		1		21	Контрольная работа, устный опрос
5.	Обеспечение исполнения дого- ворных обязательств	1	23		2		21	Контрольная работа, устный опрос
6.	Ответственность за нарушение договорного обязательства	1	21		1		20	Контрольная работа, устный опрос
Вид промежуточной аттестации		1	9					Экзамен
Итого:			144		10		125	

## 4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине

Заочное отделение:

оно-
ческое
ение са-
ельной
ОТЫ
y V pa-
граммы
y V pa-
граммы
y V pa-
граммы
y V pa-
граммы
y V pa-
граммы

### 4.2. Содержание учебного материала

### Тема 1. Договор и его место в гражданском праве

Понятие договора. Значение договора. Особенности договора как юридического факта. Содержание договора как правоотношения.

Место договоров в гражданском праве.

Разноотраслевые договоры. Договоры в предпринимательских отношениях.

Классификация договоров. Поименованные и непоименованные договоры.

### Тема 2. Правовое регулирование договора

Договор и закон. Вертикальная иерархия норм о договорах. Соотношение международного и внутреннего правового регулирования. Горизонтальная иерархия правовых норм. Соотношение общих и специальных норм. Принцип верховенства специальных норм. Приоритет ГК по отношению к другим законам. Обычай, обычай делового оборота, обыкновения в правовом регулировании договоров.

Действие норм о договорах. Действие норм о договорах во времени. Действие норм о договорах в пространстве. Действие норм о договорах по кругу лиц.

Применение норм договорного права по аналогии. Отсылочные нормы о договоре. Толкование договора.

### Тема 3. Заключение договора

Существенные условия договора. Обычные условия договора. Случайные условия договора.

Свобода договора. Стороны договора. Дееспособность при заключении договора. Стороны и третьи лица в договоре. Воля и волеизъявление в договоре. Форма договора. Государственная регистрация договора. Цель договора. Законность договора. Недействительность договоров.

Общий порядок заключения договоров. Оферта. Безотзывность оферты. Приглашение делать оферты. Публичная оферта. Акцепт. Отзыв акцепта. Заключение договора на основании оферты, определяющей срок для акцепта. Заключение договора на основании оферты, не определяющей срок для акцепта. Акцепт, полученный с опозданием. Акцепт на иных условиях.

Обязательное заключение договоров. Организация и порядок проведения торгов. Последствия нарушения правил проведения торгов. Предварительные договоры. Преддоговорные споры. Публичные договоры. Договоры присоединения.

Заключение договора на торгах.

### Тема 4. Изменение и расторжение договора

Порядок и последствия изменения и расторжения договора. Отказ от исполнения договора.

Специальные случаи прекращения договора. Полное и частичное прекращение обязательств.

Отдельные способы прекращения договорного обязательства: исполнение договора, отступное, зачёт, новация, прощение долга.

Специальные случаи изменения договора. Замена сторон. Соглашение об уступке требования (цессия).

### Тема 5. Обеспечение исполнения договорных обязательств

Понятие и виды (способы) обеспечения исполнения договорных обязательств.

Неустойка. Законная неустойка. Договорная неустойка.

Залог. Понятие и правовая природа залога. Залог как способ обеспечения исполнения обязательства. Отдельные виды залога. Ипотека. Залог товаров в обороте, Залог вещей в ломбарде.

Удержание.

Поручительство.

Независимая гарантия. Понятие и содержание Независимой гарантии. Преимущества независимой гарантии. Взаимоотношения сторон при оформлении гарантии.

Обеспечительный платёж.

Задаток.

### Тема 6. Ответственность за нарушение договорного обязательства

Некоторые общие положения о гражданско-правовой ответственности. Понятие гражданско-правовой ответственности. Виды гражданско-правовой ответственности.

Основания и условия договорной ответственности. Нарушение договора как основание ответственности. Причинная связь. Вина. Обстоятельства, влияющие на ответственность должника.

Формы договорной ответственности. Возмещение убытков. Взыскание (уплата) неустойки. Проценты по денежному обязательству. Иные последствия нарушения договора.

### 4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ

### Заочное отделение:

NC-		11	Т	0	Δ
No	№ раз-	Наименование семинаров, практических	Трудо-	Оце-	Формируе-
п/п	дела и	и лабораторных работ	емкость	ночные	мые компе-
	темы		(часы)	средст-	тенции / ин-
	дис-			ва	дикаторы
	цип-				
	лины				
1	2	3	4	5	6
1.	1.	Договор и его место в гражданском праве	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-1, ПК-7</sub>
2.	2.	Правовое регулирование договора	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-6, ПК-7</sub>
3.	3.	Заключение договора	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-6, ПК-7</sub>
4.	4.	Изменение и расторжение договора	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-6, ПК-7</sub>
5.	5.	Обеспечение исполнения договорных обязательств	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-1, ПК-7</sub>
6.	6.	Ответственность за нарушение договорного обязательства	1	По разделу VIII рабочей программы	ПК-6, ПК-7 ИДК <sub>ПК-6, ПК-7</sub>

# 4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентами в рамках самостоятельной работы (СРС)

### Заочное отделение:

	sao moe orgenenne.			
$N_{\underline{0}}$	Тема	Задание	Форми-	ИДК
$\Pi/\Pi$			руемая	
			компе-	
			тенция	
1.	Договор и его место в гражданском	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК пк-6,
	праве	«Договоры в предпринимательских от-	ПК-7	ПК-7
	правс	ношениях»		
2.	Правовое расуширование посоворе	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК <sub>ПК-6,</sub>
	Правовое регулирование договора	«Толкование договора»	ПК-7	ПК-7
3.	Заключение договора	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК пк-6,

		«Государственная регистрация догово-	ПК-7	ПК-7
		pa»		
4.	Ирманалия и посторующие погороде	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК <sub>ПК-6,</sub>
	Изменение и расторжение договора	«Замена сторон в договоре»	ПК-7	ПК-7
5.	Обеспечение исполнения договорных	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК <sub>ПК-6,</sub>
	обязательств	«Договорная неустойка»	ПК-7	ПК-7
6.	Ответственность за нарушение дого-	Изучить вопрос. Подготовить конспект:	ПК-6,	ИДК пк-6,
	ворного обязательства	«Возмещение убытков»	ПК-7	ПК-7

### 4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов

### (задания находятся в ФОС, размещённом на сайте ИГУ)

Курс «Договорное право. Техника договорной работы» относится к части дисциплин программы, формируемых вузом, по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция». Студенту необходимо регулярно работать над изучением договорного права как на аудиторных занятиях, так и внеаудиторно, выполняя знания, получаемые в ходе аудиторных занятий.

### Методические рекомендации для подготовки к практическим занятиям:

Основной формой самостоятельной работы студента является работа над источниками информации по изучаемому предмету. Наиболее распространёнными в данном случае видами таковых являются правовые акты, учебные пособия, статьи.

Для удобства работы рекомендуется использовать справочные правовые системы (например, КонсультантПлюс, Гарант).

Результаты самостоятельной работы могут быть отражены в конспектах (рекомендации по их составлению указаны ниже).

Результаты эффективности самостоятельной работы студента найдут свое отражение в итоговой оценке на зачёте. Обязательным следует считать посещение как лекционных, так и практических занятий.

Необходимо присутствовать на практических занятиях, готовится к ним, активно участвовать в них. В случае пропуска практических занятий необходимо обратиться к преподавателю для получения задания по пропущенной теме, выполнить его и сдать на проверку преподавателю.

Контроль за самостоятельной работой студентов осуществляется систематически путем проведения контрольных работ, которые содержат ответы на вопросы по изученному материалу.

Самостоятельная работа студента оценивается в том числе при устных ответах студентов на поставленные вопросы в ходе проведения практических занятий.

Результаты самострельной работы студентов учитываются на зачёте по дисциплине.

### Методические указания по устному опросу (проводится по контрольным вопросам (раздел VIII и ФОС))

Устный опрос является из основных форм контроля усвоения материала студентами. Опрос проводится по контрольным вопросам, сформулированным по каждой теме дисциплины. На опросе студент может опираться на заранее подготовленный конспект. При ответе необходимо излагать не только тезисы, но приводить аргументацию, показывая знания специальной литературы, нормативного материала и судебной практики. Ответ на опрос оценивается по пятибалльной шкале, где 5 — полный ответ, со ссылками на основные источники, нормативный материал и судебную практику, с изложением основных аргументов и собственного вывода, а оценка «2» — отсутствие ответа.

# Методические указания по подготовке к контрольной работе (проводится по контрольным вопросам (раздел VIII и ФОС))

Контрольная работа - одна из форм работы студентов, позволяющая вывить уровень освоения теоретического и практического материала. Целью ее выполнения является детальное изучение какого-либо вопроса и изложение его в письменном виде. При этом студент получает навыки работы с научной литературой и нормативным материалом.

К письменной работе предъявляется целый ряд требований, касающихся как её содержания, так и оформления. Перед каждым заданием указывается его наименование. В

конце каждого задания студенту необходимо кратко обобщить выводы, к которым он пришёл. Текст работы должен содержать указание на использованные нормативные акты и научную литературу. Контрольная работа оценивается по принципу «зачтено»/ «не зачтено», где оценке «зачтено» соответствует положительный ответ не менее чем на 50% вопросов контрольной работы.

Контрольная работа в виде теста может выполняться на образовательном портале ИГУ educa (для доступа необходимо зарегистрироваться и получить пароль, примерный вариант теста см. в ФОС)). Тестовые задания призваны оценить знание нормативного материала и умение ориентироваться в той или иной ситуации. При подготовке к выполнению теста студент должен понять тип вопроса, предложенный для решения, а также критерии оценивания и время выполнения задания. Вопросы в тесте могут быть открытыми и закрытыми, могут включать в себя определение последовательности, ситуации выбора. Студентам следует обратить внимание, что в заданиях может быть только один правильный ответ. В случае указания неправильного ответа, вопрос считается выполненным неверно. При выполнении тестового задания следует исходить из следующего количества времени: 1 минута на 1 вопрос теста. При этом выполнение положительно 80% задания следует оценивать «отлично», от 60% до 80% - «хорошо», 50%-60% как «удовлетворительно», менее 40% - «неудовлетворительно». Тест состоит из 25 вопросов, оценивается по 25-бальной шкале, где 1 правильный ответ соответствует 1 баллу.

## Методические указания по подготовке докладов (примерные темы предложены в VIII разделе и ФОС).

Доклад должен быть подготовлен на актуальную тему. Избранный вопрос не должен быть объёмным. Студент может сам предложить тему доклада, предварительно согласовав ее с преподавателем. В доклад необходимо включать главный тезис, с которого можно начинать речь либо завершать выступление. Доклад должен строится по чёткому плану. При этом следует избегать механического переписывания источников. Необходимо попытаться изложить содержание материала просто, чётко, ясно. Рекомендуется использовать наиболее яркие и значимые цитаты, позволяющие лучше усвоить материал. Мысли автора доклада в обязательном должны быть аргументированы нормативным материалом, научной литературой, судебной практикой. При оформлении материала доклада необходимо стремиться к последовательности изложения, сохранении логики текста. Стиль изложения деловой. Выступление с докладом ограничивается 10 минутами, после чего докладчик отвечает на вопросы аудитории. Доклад может сопровождаться презентацией.

### Решение задач (примерные задачи предложены в ФОС).

Решение практических заданий (задач) позволяет оценить усвоение студентами теоретического материала, а также умение применять нормативно-правовой материал, квалифицировать ту или иную ситуацию. Задачей студента является определить характер отношений и попробовать разрешить предложенный казус. В некоторых задачах решение может быть не одно, в данной ситуации студент должен изложить тот вариант, который бы отвечал требованиям логичности и юридической обоснованности решения. Решение практических заданий предполагает использование студентами нормативно-правовой базы, обязательна ссылка на конкретные статьи нормативно-правовых актов, в необходимых случаях материалы судебной практики. Студент должен помнить, что любой ответ должен отвечать требованиям полноты, достаточности, логичности, обоснованности.

## Подготовка к экзамену (примерные вопросы предложены в VIII разделе и ФОС).

Перед зачётом следует перечитать конспекты лекций, учебную литературу и нормативные акты. При необходимости возможно составление примерного плана ответа на каждый вопрос. Следует понять структуру и логику ответа на вопрос, выделить наиболее важные моменты, учесть второстепенные факторы. Для лучшего запоминания материала необходимо изучать его систематически. Оценивание см. в ФОС.

### 4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)

Учебным планом не предусмотрено.

## V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)

### 5.1. список литературы

- 1. Анисимов, А. П. Договорное право: практическое пособие для вузов / А. П. Анисимов, А. Я. Рыженков, С. А. Чаркин; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 297 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-9916-9887-0. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/514355 (дата обращения: 27.01.2024).
- 2. Разумовская, Е. В. Договорное право в 2 т. Том 1. Общая часть : учебник для вузов / Е. В. Разумовская. 3-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2022. 197 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14150-4. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/490698">https://urait.ru/bcode/490698</a> (дата обращения: 14.03.2024).
- 3. Разумовская, Е. В. Договорное право в 2 т. Том 2. Особенная часть: учебник для вузов / Е. В. Разумовская. 3-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2022. 449 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14153-5. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/490699">https://urait.ru/bcode/490699</a> (дата обращения: 14.03.2024).
- Договорное право: 4. Анисимов, А. П. практическое пособие ДЛЯ вузов / А. Я. Рыженков, С. А. Чаркин; общей редакцией А. П. Анисимов, под А. Я. Рыженкова. — Москва: Издательство Юрайт, 2022. — 297 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-9916-9887-0. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/492277 (дата обращения: 14.03.2023).
- 5. Выборнова, Е. С. Предмет гражданско-правового договора: монография / Е. С. Выборнова, Н. С. Александрова. 2-е изд. Москва: Издательство Юрайт, 2022. 160 с. (Актуальные монографии). ISBN 978-5-534-11022-7. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/495029">https://urait.ru/bcode/495029</a> (дата обращения: 14.03.2023).
- 6. Договоры коммерческого права. Акты частноправовой унификации в системе источников договорного торгового права: учебное пособие для вузов / В. А. Белов [и др.]; ответственный редактор В. А. Белов. Москва: Издательство Юрайт, 2022. 336 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14599-1. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/497087">https://urait.ru/bcode/497087</a> (дата обращения: 14.03.2023).
- 7. Казанцев, М. Ф. Договорное регулирование. Цивилистическая концепция : учебное пособие для вузов / М. Ф. Казанцев. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2022. 393 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-12242-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/494905">https://urait.ru/bcode/494905</a> (дата обращения: 14.03.2023).

### 5.2. нормативно-правовой материал

(доступ КонсультантПлюс)

- 1. Конституция Российской Федерации от 12 дек. 1993 г. // Рос. газ. 1993. 25 дек.
- Гражданский кодекс РФ, часть первая от 30 нояб. 1994 г. // СЗ РФ. 1994. № 32. Ст. 3301.
- 3. Гражданский кодекс РФ, часть вторая от 26 янв. 1996 г. // СЗ РФ. 1996. № 5. Ст. 410.
- 4. Гражданский кодекс РФ, часть четвертая от 18 дек. 2006 г. // Poc. газ. 2006. 22 дек.
- 5. О защите прав потребителей: федер. закон от 7 февр. 1992 г. // Poc. газ. 1996. 16 янв.

#### - акты судебной и правоприменительной практики

- 1. О некоторых вопросах разрешения споров о поручительстве: ПП ВС РФ от 24.12.2020 № 45 // Рос. газета. 2021. 15 янв.
- 2. О некоторых вопросах применения положений Гражданского кодекса Российской Федерации о прекращении обязательств: ПП ВС РФ от 11.06.2020 № 6.

- 3. О применении части четвертой Гражданского кодекса Российской Федерации: ПП ВС РФ от 23.04.2019 № 10.
- 4. О некоторых вопросах применения общих положений Гражданского кодекса Российской Федерации о заключении и толковании договора: ПП ВС РФ от 25.12.2018 № 49 // БВС РФ. 2019. № 2.
- 5. Об оспаривании крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность: ПП ВС РФ от 26.06.2018 № 27 // БВС РФ. 2018. № 8.
- 6. О некоторых вопросах применения законодательства о договоре перевозки автомобильным транспортом грузов, пассажиров и багажа и о договоре транспортной экспедиции: ПП ВС РФ от 26.06.2018 № 26 // БВС РФ. 2018. № 8.
- 7. О некоторых вопросах применения положений главы 24 Гражданского кодекса Российской Федерации о перемене лиц в обязательстве на основании сделки: ПП ВС РФ от 21.12.2017 № 54 // БВС РФ. 2018. № 3.
- 8. О некоторых вопросах применения общих положений Гражданского кодекса Российской Федерации об обязательствах и их исполнении: ПП ВС РФ от 22.11.2016 № 54 // БВС РФ. 2017. № 1.
- 9. О применении судами некоторых положений Гражданского кодекса Российской Федерации об ответственности за нарушение обязательств: ПП ВС РФ от 24.03.2016 № 7 // БВС РФ. 2016. № 5.
- 10. О применении судами некоторых положений раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации: ПП ВС РФ от 23.06.2015 № 25 // БВС РФ. 2015. № 8.
- 11. О последствиях расторжения договора: ПП ВАС РФ от 6.06.2014 № 35.
- 12. О некоторых процессуальных вопросах практики рассмотрения дел, связанных с неисполнением либо ненадлежащим исполнением договорных обязательств: ПП ВАС РФ от 23.07.2009 № 57 // Вестник ВАС РФ. 2009. № 9.
- 13. О некоторых вопросах, связанных с применением положений Гражданского кодекса Российской Федерации о договоре поставки: ПП ВАС РФ от 22.10.1997 № 18 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 1998. № 3.
- 14. О практике рассмотрения судами дел о защите прав потребителей: ПП ВС РФ от 29.09.1994 № 7 // Рос. газета. 1994. 20 нояб.
- 15. Обзор практики применения арбитражными судами норм Гражданского кодекса Российской Федерации о некоторых основаниях прекращения обязательств: информ. письмо Президиума ВАС РФ от 21 дек. 2005 г. № 104 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2006. № 4.
- 16. Обзор практики разрешения споров по договору комиссии : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 17 нояб. 2004 г. № 85 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2005. № 1.
- 17. Обзор практики разрешения споров, связанных с договором мены : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 24 сент. 2002 г. № 69 // Вестн. Высш. Арбитражного Суда РФ. 2003. № 1.
- 18. Обзор практики разрешения споров, связанных с заключением, изменением и расторжением договоров : информ. письмо Президиума ВАС РФ от 5 мая 1997 г. № 14 // Вестн. ВАС РФ. 1997. № 7.

### 5.3. список авторских методических разработок

Методические материалы (разработки) по курсу «Договорное право. Техника договорной работы» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

### 5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы

Фонд Научной библиотеки им. В. Г. Распутина ИГУ **на 01.07.2023**г.: **на физических носителях 2 419 799** экз. в т. ч.:

научной 1 108 309 экз.;

учебной 1 068 479 экз., в т. ч. 100 679 экз. учебно-методической литературы.

**Из них книг 2 020 663 экз.**, журналов 329 325 экз., газет 5 850 годовых комплектов, диссертаций 3 731 экз.,

других видов документов **60 230** экз., в т. ч. **4 922 экз.** электронных изданий на дисках.

Сетевые электронные ресурсы: 1 563 870 полнотекстовых электронных документов, в т. ч.:

**1 429 176 удаленных**: в т. ч. научных **1 314 949 назв.**, учебных 85 **463 назв. 134 694** локальных: в т. ч. научных **115 336 назв.**, учебных 19 **358 назв.** 

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к электронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов, информационных писем правообладателей.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 14.11.2023 г.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ			
Информационное письмо № 128 от 09.10.2017 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	ЭБС «Издательство Лань»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 1258 от 30.11.2022 г. Срок действия: бессрочный 2. Адрес доступа: <a href="http://e.lanbook.com/">http://e.lanbook.com/</a> 3. Цена контракта: бесплатный доступ 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Доступ к 752научным журналам, с общим количеством статей более 355 000. Классическая литература по следующим отраслям знаний: «География» - 408 книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и Юридические науки» - 693 книга,		
	«Психология. Педагогика» - 161 книг, «Социально-гуманитарные науки» - 2212 книг, «Экономика. Менеджмент» - 116 книг, Языкознание и литературоведение – 2028 книг, «Художественная литература» - 27479 книг.		
Контракт № 4 от 20.03.18 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 4 от 20.03.2018 г.; Акт № Э 241 от 22.03.2018 г. Срок действия по 21.03.2019 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://e.lanbook.com/">http://e.lanbook.com/</a> 3. Цена контракта: 38 994,28 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет		
Договор № 1037 от 31.10.18г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	<ul> <li>5.Характеристика: Коллекция «Психология. Педагогика» -26 электронных книги издательств Флинта, Владос</li> <li>1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Договор № 1037 от 31.10.18 г.; Акт № Э587 от 31.10.2018 г. Срок действия по 31.10.2019 г.</li> <li>2.Адрес доступа: <a href="http://e.lanbook.com/">http://e.lanbook.com/</a></li> <li>3.Цена контракта: 17 493,5 руб.</li> <li>4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет</li> <li>5.Характеристика: 12 книг по маркетингу и менеджменту. в т.ч. издательства «Альпина Паблишер», «Флинта»</li> </ul>		
Контракт № 92 от 12.11.18 г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 92 от 12.11.2018 г.; Акт от 14.11 2018 г. Срок действия по 13.11.2019 г. 2. Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3. Цена контракта: 459 976,04 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: пополняемые новинками в течение года коллекции «Математи-		

	ка», «Физика» «Информатика» изд-ва «Лань» (521 назв.), непополняемые коллек-
	ции: «Биология», «Химия» изд-ва «Бином. Лаборатория знаний» (80 назв.), политематическая (56 назв.).
Контракт № 11 от 21.03.19 г. Исполнитель: ООО «Изда-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 11 от 22.03.2019 г.; Срок действия по
тельство Лань»	13.11.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	3.Цена контракта: 524 396 руб.
	4. Акт № Э 328 от 22.03.2019 г. (Коллекция «Психология. Педагогика»). Цена кол-
	лекции 64 420,72 руб. 5. Характеристика: Коллекция «Психология. Педагогика» -26 электронных книги
	издательств: Флинта, Владос.
	6. Акт № Э 830 от 14.11.2019 г. Цена коллекций 458 976,58 руб.
	7. Характеристика: Коллекции, пополняемые новинками в течение года коллекции
	«Математика», «Физика», «Информатика» - изд-ва «Лань» (624 назв.); пополняемые коллекции: «Химия», «Биология» - изд-ва «Лаборатория знаний» (84 назв.);
	мые коллекции. «Химия», «Виология» - изд-ва «Этаооратория знании» (64 назв.), Политематическая - 55 электронных книги издательств Физматлит, ДМК Пресс,
	СПбГУ и пр.
	8. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
T 21 10 10	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет.
Договор № 707 от 31.10.19г. Исполнитель: ООО «Изда-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ОО «Издательство Лань». Договор № 707 от 31.10.19 г.; Акт № Э757 от 31.10.2019
тельство Лань»	г. Срок действия
10120120 02412//	31.10.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	3.Цена контракта:15 397,10 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: 11 книг по маркетингу и менеджменту . в т.ч. издательства
	«Альпина Паблишер»
Контракт № 102 от 11.11.19 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	ООО «Издательство Лань». Контракт № 102 от 11.11.2019 г.; Срок действия по 13.11.2020 г.
тельство лань»	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	3. Цена контракта: 121 880,60 руб.
	4. Акт № Э 390 от 11.11.2019 г. Коллекция. Цена коллекции 121 880,60 руб.
	5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство
	ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство ТюмГНГУ (170 назв.), Политематическая – 26 электронных книг издательств: Генезис, Дашков и
	К и др.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Договор № СЭБ НВ от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
30.09.20 г. Исполнитель: ООО ЭБС	ООО «ЭБС Лань». Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.; Срок действия по 31.12.2023 г.
«Лань»	2.Адрес доступа: www.lanbook.com
	3. Цена контракта: безвозмездно
	4. Характеристика: ЭБД произведений учебного и научного характера участников
	сетевой электронной библиотеки 53 000 наименований на 10.11.2022г.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 101 от 13.11.20 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЭБС	ООО «Издательство Лань». Контракт № 100 от 13.11.2020 г.; Срок действия по
«Лань»	13.11.2021 г.
	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 349 893,80 руб.
	3. цена контракта: 349 893,80 рус. 4. Акт № Э 656 от 14.11.2020 г.
	5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство
	ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство ТюмГНГУ (209
	назв.), «Химия» (44), «Биология» (35) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политема-
	тическая – 104 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	б. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 04-Е-0345 от	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)

13.11.2022 г.   2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com   3. Пема контракта: 338093,40 руб.   4. Акт № 565 st. 14.11.2021 г.   5. Характеристика: Коллекши «Языкоэнаше и литературоведение» издательство ВКН (148 ваза»), «Манияе 4(1), фолкоотан» (31) - изд-ва «Язательство ВКН (148 ваза»), «Манияе 4(1), фолкоотан» (31) - изд-ва «Язательство ВКН (148 ваза»), «Манияе 4(1), фолкоотан» (31) - изд-ва «Язательство Инмелатит, ДМК-Пресе, Генежи, Даников и К, Флипта и др.   6. Коптество подъозатиль подъозательств и др.   6. Коптество подъозатиль подъозательств и др.   6. Коптество подъозатиль подъозательств и др.   6. Коптество подъозатиль подъозатиль подъозательств и др.   6. Коптество Паль»   1. Реквилита (помер, дата закиночения, срок действия)   1. Реквилита (помер, дата закиночения, срок действия)   6. Коптество Лань»   1. Реквилита (помер, дата закиночения, срок действия)   6. Коптество подъозатильство Паль. (6. Коптество подъозательств: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных подъозательств круглосуточный доступ неограниченному числу авторизов		
2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com	12.11.2021г.	OOO «ЭБС Лань». Контракт № 04-E-0345 от 12.11.2021 г; Срок действия по
3. Цена контракта. Коласкици «Элькоонавине и литературоведение» издательство ВКН (148 нава», «Холиязо (41), «Билогона» (31) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 103 электронных кинт издательств: Физматлит, ДМК-Пресе, Генезия, Данков и К. Физика из любой точны сети Интернет (12.11.2021г.)  Компракт. № 04-Т-0.346 от 12.11.2021г.  Компракт. № 04-Т-0.346 от 12.11.2021г.  1. Режавична (вомер., дил заключения, срок действия)  ОО «Издательство Пань». Контракт № 04-Е-0.346 от 12.11.2021 г.; Срок действия и 13.11.2022 г.  2. Адрес доступа: www.e landbook.com  3. Цена контракта: 415 104.80.40 руб.  4. Акт № 76 от 14.11.2021 г.  5. Характеристика: Кольекции «Математика» (306 наза.), «Физика» (188 наза.), ибиморатика» (254 наза.), Политематическая — 10 электронных иншти Издательства Ланы.  6. Компчество пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точны сети Интернет  1. Режавиты (вомер., дил заключения, срок действия)  ОО «Издатеристика: Кольекции «Япаконавине и литеритуроведение» издательство ОО «Издательство Пань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  1. Режавиты (вомер., дил заключения «Япаконавине и литеритуроведение» издательство МКП (200 наяв.), «Компора С46), абъявления (34) - изд-ва «Лаборатория завиний», Палитематическая — 96 заектронных жин издательств: Физматлит, ДМК-Пресе, Генезия, Данков и К. Физика и залобой точны сети Интернет  Контракт № 274/22 от 28.10.2022 г.  5. Характернетика: Кольекции «Япаконавине и литературоведение» издательство ОКП (200 наяв.), «Компора С46), абъявления (34) - изд-ва «Лаборатория завиний», Палитематическая — 96 заектронных жин издательств: Физматлит, ДМК-Пресе, Генезия, Данков и К. Физика и залобой точны сети Интернет  1. Рекавитна (помер., дата заключения, срок действия)  1. Рекавитна (помер., дата заключения, срок действия)		
4. Акт № 9 555 or 14.11.2021 г.  5. Характериская—100 закорання в литеритуроведение» подательство ВКН (148 маяз.), «Хамия» (41), «Бизототия» (31) - пад-ва «Даборатория знаний», Политематическая—103 закорониях кинт издательств: физматили, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К. Флинта и др.  Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.  Неволинтель: ООО «Издательство Лань». Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г.  2. Адрес доступа: www.clambook.com 3. Цена контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действая по 13.11.2022 г.  5. Характериствов: Консекция «Математическа»—10 электропных кинт Издательство Лань».  6. Количество пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованиях пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованиям пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованиях пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авториз	«Лань»	
8. Характеристика: Колекции «Эликоопание и литературоводение» издательство ВКП (48 маяза), «Химиво (41), объясания (31) — издача абеоратирия заминію, Политематитекская — 103 электронных кили издательств: Физматлит, ДМК-Пресе, Генезие, Данков и К. Физматлит и др. 6. Количество пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованиям ловызмателей: из любой почике сеги Интернет (2.11.2021г.) ООО «Издательство Ізань» (12.11.2021г.) ООО «Издательство Ізань» (13.11.2022). ООО «Видательство Ізань» (13.11.2023). ООО «Видательство ООО ЭБС «Вида»). О ООО «ЭБС Ізань» (13.11.2023). ООО «Видательство ООО ЭБС ООО «Видательство ООО ЭБС ООО «Видательство ООО ЭБС ООО «Видательство ООО «Видатель		
ВКИ (148 мая.), «Химию (41), «Биология» (31) - изд-за «Лаборатория знаний».  Налитематическая—103 лакетронных ини чарательств. Физантич, ДМК-Пресс,  Геневие, Дашков и К. Флинта и др.  (Контракт № 04-Е-0346 от  12.11-2021г.  Неполинтель: ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  ООО «Издательство Лашь» (могражт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия  Акт № 076 от 14.11.2021 г.  5. Характеристика: Коллектии «Математика» (306 наза.), «Физика» (188 наза.), «Информатика» (254 наза.), Полтематическая—10 электронных кипи Издательства  Вань.  6. Количество пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (помер, дата заключения, срок действия)  ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com  Нева контракты. 413 73.46.2 руб.  4. Акт № 3600 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Колсектии «Узакознание и литературовение» издательство  ВКИ (200 ная.), «Химию (46), «Бионовняя (34)» - нус-на «Лаборатория знаний»  Политемителеская—9 от местронных кипи тавательств. Физикатит, ДМК-Пресс,  Генеше, Дашков и К. Фанкта и ир.  6. Количество пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизователь бать мограж (200 могра могра (201 г.)  2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com  3.1 [ета контракта 600 000.00 руб.  4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.  5. Характерновов пользователей: крутлосуточный доступ неограниченному числу авторизователь (200 от 200 от 200 от 200 от 200 от 200 от 200		
Политемятирская — 103 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезие, Дашков и К. Физиков и Контракт № 04-Е-0346 от 12.11-2021г.		
Генезис. Данков и К. Флинта и др.   6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет   1. Ревинятити (помер, дата заключения, срок действия)   ООО «Издательство Лань» (контракт № 04-1-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действая по 13.11.2022 г.   2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com   3.1 Lena коттракта 415 104.80,40 руб.   4. Акт № 976 от 14.11.2021 г.   5. Характеристных: Кольскини «Математическая — 10 электронных кипт Издательства В Лань.   6. Количество пользовителей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользовителей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользовителей из любой точки сети Интернет   1. Ревинятити (помер, дата заключения, срок действия по 13.11.2023 г.   2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com   1. Ревинятити (помер, дата заключения, срок действия по 13.11.2023 г.   2. Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.   3. Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.   4. Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.   4. Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.   5. Контракт № 60.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10.10		
б. Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021г.         6. Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021г.           12.11.2021г.         1. Реживиты (помер., дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г. 2. Апрес доступа: www.e-lambook.com         2. Апрес доступа: www.e-lambook.com           Контракт № 284/22 от 02.11.2022г.         2. Апрес доступа: www.e-lambook.com         3. Кратиствонный издательство пользователей из любой точки сети Интернет           Контракт № 284/22 от 02.11.2022г.         1. Реживиты (помер., дата заключения, срок действия) ООО «ВС Лань» Контракт № 284/22 от 02.11.2022г.         1. Реживиты (помер., дата заключения, срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e-lambook.com         1. Реживиты (помер. дата заключения, срок действия) ООО «ВС Лань» Контракт № 274/22 от 02.11.2022г.         2. Адрес доступа: www.e-lambook.com         1. Реживиты (помер. дата заключения, срок действия) Политематическая — 96 от 14.11.2021 г. 2. Адрес доступа: www.e-lambook.com         1. Реживиты (помер. дата заключения, срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e-lambook.com         1. Реживиты (помер. дата заключения, срок действия) Политематическая — 96 от 14.11.2021 г. 3. Характернита кип издательство (вк) (политемати издательство (политемателей издаключения издательство (политемателей крутпосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей издаключения, срок действия).         2. Адрес доступа: муж. свок (политемати, срок действия).         2. Адрес доступа: муж. свок (политемати, срок действия).         2. Адрес доступа:		
Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.  1. Реквизиты (номер, вата заключения, срок действия) ООО «Издательство Папь» Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г. 2. Адрес доступи: www.e.lanbook.com 3.1.lena контракта 415 104,80,40 урб. 4. Аат № 79 от 14.11.2021 г. 5. Характеристная: Коллежции «Математика» (306 наз.в.), «Физика» (188 наз.в.), «Информатика» (254 наз.в.), Политематическая — 10 электронных книг Издательства В Лань. 6. Контракт № 284/22 от 02.11.2022г. 1. Реквизиты (номер, зата заключения, крок действия) ООО «ЭБС Лань» Контракт № 284/22 от 02.11.2022г. 1. Реквизиты (номер, зата заключения, крок действия) ООО «ЭБС Лань» Контракт № 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com Пепа контракта 413 734,62 урб. 4. Акт № 5609 от 14.11.2022 г. 5. Характеристная: Коллежции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 наз.в.), «Кимира (46), «Визоотив» (54) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств Физиатил, ДМК-Пресе, Гептенс, Данков и К, Физита и др. 6. Контрект № 274/22 от 28.10.2022г. 1. Пепанийных подъяжения (46), «Визоотив» (54) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств Физиатил, ДМК-Пресе, Гептенс, Данков и К, Физита и др. 6. Контрект № 074/22 от 28.10.2022г. 2. Песикити (помер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Пань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: трактей практей		
Пеквичиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань» (ООО «Издательство Пользователей и добой точки сети Интернет (ООО «ЭБС Лань» (ООО «ЭБС Л		
12.11.2021г.   ООО «Издательство Лань»   Контракт № 04-E-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действяя по 13.11.2022 г.	V 24 F 2246	
Вив по 13.11.2022 г.     2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com     3. Цена контракта: 415 104.80.40 руб.     4. Акт № 976 от 14.11.2021 г.     5. Характеристная: Колдекции «Митемитика» (306 назв.), «Физика» (188 назв.), «Информатика» (254 назв.), Политемитическая − 10 электронных кипт Издательета па Лагы.     6. Контракт № 284/22 от ор. 21.1.2022 г.     6. Контракт № 284/22 от ор. 21.1.2022 г.     6. Контракт № 284/22 от ор. 21.1.2022 г.     6. Контракт № 26.20 г.     7. Сарактеристная: Контракт 28.40 г.     8. Контракт № 274/22 от ор. 21.1.2022 г.     8. Контракт № 274/22 от ор. 21.1.2022 г.     9. Контракт № 274/22 от ор. 21.1.2022 г.     9. Контракт № 274/22 от ор. 21.1.2022 г.     1. Реквизиты (номер. дата заключения, срок действия) ор. (21.1.2022 г.     5. Характеристная: Контракт 28.40 г.     1. Реквизиты (номер. дата заключения, срок действия) ор. (34) - изд-на «Даборатория знаний», политемическая – 96 электропных кипт издательств. Физматлит, ДМК-Пресс, Гензак, Двшков и К. Флинга и др. (6. Контчество пользователей и а любой точки сети Интерпет ор. (6. Контчество пользователей из любой точки сети Интерпет ор. (7. Сарактеристная: Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.     1. Реквизиты (номер. дата заключения, срок действия) ор. (3. Сарактеристная: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.     1. Реквизиты (номер. дата заключения, срок действия) ор. (4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.     2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com ор. (4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.     3. Карактеристная: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.     6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой гочки сети Интерпет оризованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой гочки сети Интерпет оризованных пользователей из любой гочки сети Интерпет оризованных пользователей из любой гочки сети Интерпет оризованных пользователей из любой гочки		
Исполнитель: ООО «Издательство Лашь»   2. Аарее доступа: www.e.lambook.com   3. Цена контракта: 415 1048.0.40 руб.   4. Акт. № 976 от 14.11.2021 г.   5. Характеристика: Коллектии «Математическая — 10 электронных книг Издательства ва Лашь.   6. Количество подъзовятелей: круглюсуточный доступ неограниченному числу авторизованных подъзовятелей: круглюсуточный доступ неограниченному числу авторизованных подъзовятелей из любой точки сети Интернет   1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)   000 «ЭБС Лань» Контракта: 413 734.62 руб.   4. Акт. № 960 от 14.11.2022 г.   2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com   Цена контракта: 413 734.62 руб.   4. Акт. № 960 от 14.11.2022 г.   5. Характернетика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 паза), «Химия» (46), «Молотиз» (34) - изд-па «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дштков и К, Флитта и др.   6. Количество подъзователей: круглюсуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: из любой точки сети Интернет   1. Реквизиты (номер, дата заключеныя, срок действия)   000 «Издательство Лань»   000 облагаетьство Лань» Контракт № 274/22 от 28.10.2022т.; Срок действия по 13.11.2023 г.   2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com   3. Цена контракта: 600 000.00 руб.   4. Акт. № 880 от 14.11.2022 г.   5. Характеристика: Единая профессиональная бяза знаний для классических в узов 4672 гав.   6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числ	12.11.2021F.	
3. I. leba контракта: 415 104,80,40 руб. 4. акт № 976 от 14.11.2021 г. 5. Характеристика: Коллекции «Математика» (306 назв.), «Физика» (188 назв.), «Информатика» (254 назв.), Политематическая — 10 электронных книг Издательства в Лапы. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ОО. 21.1.2022 г. Исполнитель: ООО ЭБС «Лань»  1. Реквизиты (номер. дата заключения, срок действия) ОО. «ЭБС Лань». Контракта: 413 734,62 руб. 4. акт № 9609 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - издъев «Даборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физикатиче, ДМК-Пресс, Генезис, Двшков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: в удглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки ступ Нитернет  36С 3913 к быбинотех»  1. Реквизиты контракта. № 010 ор 22.02.2011 г. 2. Адрее доступат: энектеризователей из любой точки ступ неограниченному чис	Ионоличтон : ООО «Иала	
4. Акт № 976 от 14.11.2021 г.  5. Характеристика: Коллекции «Математика» (306 назв.), «Физика» (188 назв.), «Информатика» (254 назв), Политематическая — 10 электронных книг Издательства Лань.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ОО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия по 13.11.2023 г.  2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com Цена контракта: 413 734,62 руб.  4. Акт № 960 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 пазв.), «Кимия» (46), «Виология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств. Физматлит, ДМК-Пресс, Генеце, Дашков и К. Флинта и др.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ОО «Издательство Лань»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ОО «Виблиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения по 13.11.2022 г.; Срок действия по 13.11.2023 т.  2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com  3. Цена контракта: 600 онользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  96. 943 быблиютех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ОО «Мыблиотех» Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.  2. Адрее достума: https://sou.bibliotech.ru/  3. Цена контракта: 600 ороб;  4. Количество пользователей из любой точки сети Интернет  96. 943 быблиютех» Сосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.  2. Адрее достума: https://sou.bibliotech.ru/  3. Цена контракта; быро бытова бытова потыв доступ неограниченному числу авт		
8. Характериствиа: Коллекции «Магематика» (306 наза»), «Физика» (188 наза»), «Информатика» (254 иажи), Политематическая − 10 электронных книг издательства Лань.           6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сеги Интернет.           702.11.2022г.         Неквизиты (номер. дата заключения, срок действия)           6. Количество пользователей из любой точки сеги Интернет.         ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023           7. Садрес доступа: www.e.lanbook.com         12-карка контракта. 413 734.62 руб.           4. Акт № 5609 от 14.11.2022 г.         5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 наза»), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-на «Лаборатория знаний», Политематическая – 96 электронных книг издательств. Физматлит, ДМК-Пресс, Генезие, Дашков и К, Флинта и др.           6. Коничество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сеги Интернет.           7. Сарактернства: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 наза».         4672 наза».           6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сеги Интернет.           7. Судактернства: Сооб объблютесх» Тосударственный контракт № 010 от 22.02.2011 г.           1. Неквизиты (номер, дата заключения, срок действия);           ООО «Библиотех» Тосударственный	тельство лань»	
«Информатика» (254 назв.), Политематическая — 10 электронных книг Издательет- ва Лань.		
Ва Лань		
(б. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (помер, дата заключения, срок действия) ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com Цена контракта: 413 734,62 руб. 4. Акт № 3609 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назл.), «Химия» (46), «Мология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая – 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  Контракт № 274/22 от 28.10.2022г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com 3.11.2023 г. 2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com 3.11.2023 г. 3. Карактеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Коничество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»  Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия! ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия вид-бимотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия вид-бимотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» — приобретамымым электронным контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия вид-бимотех»  1. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  2011г. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.		
Торизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com		
Преквизиты (номер, дата заключения, срок действия)		
02.11.2022г. Исполнитель: ООО ЭБС  «Лань»  ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2.Адрее доступа: www.e.lanbook.com Цена контракта: 413 734,62 руб. 4. Акт № 3609 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Хімия» (46), «Бімология» (34) - нзд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресе, Генезис, Дашков и К., Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: в круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: в круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ООО «Библиотех»  Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Пицевзионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. ООО «Библиотех» Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: ООО «Библиотех» Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. 2. Адрас доступа: https://su.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта: 390000 руб; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС: Наполнение «ЭНЗ Библиотех» — пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет; 5.	Контракт № 284/22 от	
Сполнитель: ООО ЭБС	-	
«Лашь»  2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com Цена контракта: 413 734,62 руб. 4. Акт № 3609 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 наз.в.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая − 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.  Исполнитель: ООО «Издательство Лань» Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3. Цена контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  → SEC 943 «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: Пицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: 2. Адрес доступа: https://stu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта: эрограммный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2.147 назв. на 10.11.2022 г. Слержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: Приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2.147 назв. на 10.11.2022 г. Слержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 047 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06		
Цена контракта: 413 734,62 руб.   4. Акт № 2609 от 14.11.2022 г.   5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К. Флинта и др.   6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет   1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань»   1. ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.   2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com   3. Цена контракта: 600 000,00 руб.   4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.   5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.   6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользов		
4. Акт № 3609 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (помер, дата заключения, срок действия)  ОО «Издательство Лань»  1. Реквизиты (помер, дата заключения, срок действия)  2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com  3. Цена контракта: 600 000,00 руб.  4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  36C 343 &быблиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):  ОО «Ыблиотех» Босударственный контракт № 19 от 22.02.2011 г.  2. Адрее доступа: https://isu.bibliotech.ru/  3. Цена контракта: 390000 руб.  4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;  5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» — пос. контракт № 080 страниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;  5. Карактеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» — Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г 647 назв.  6. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.	(4.14112))	
5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая – 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет           Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)		
ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва «Лаборатория знаний», Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.  Контракт № 274/22 от 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань» Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.1Leна контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  3EC 3ЧЗ «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта: 390000 руб.; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 90 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 90 назв.		
Политематическая — 96 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрее доступа: www.e.lanbook.com 3.1.leна контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Ипцензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Ипцензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Ипцензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрее доступа: https://isu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта: 390000 руб.; 4. Количество пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г 647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г 90 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  28.10.2022г.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3. Цена контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ———————————————————————————————————		
Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.  Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань» Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ———————————————————————————————————		Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)		6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
28.10.202г.  Исполнитель: ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.202г.; Срок действия по 13.11.2023 г.  2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com  3.Цена контракта: 600 000,00 руб.  4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  36С ЭЧЗ «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта: э00000 руб; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступ ести Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3. Цена контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ———————————————————————————————————		
Исполнитель: ООО «Издательство Лань»       2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com         3.Цена контракта: 600 000,00 руб.       4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.         5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.       6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет         ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»         Тосударственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.         Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный         Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.         2.Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/         3. Цена контракта:390000 руб.;         4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованн	28.10.2022г.	1
3. Цева контракта: 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г. 5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ———————————————————————————————————		
4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.  5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.  6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  3EC 9ЧЗ «Библиотех»  Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.  Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.  Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный  Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта:390000 руб.; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв.		
5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для классических вузов 4672 назв.       6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет         ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»         Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.         Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.       1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.         2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех»:       5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех»:         2011г.       Содержит 1338 назв.       6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:         2011г.       ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.	тельство Лань»	
4672 назв. 6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  3EC 943 «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта: 390000 руб.; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  2011г.  2011г.  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет  3EC 343 «Библиотех»  Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.  Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.  Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта:390000 руб.; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
Торизованных пользователей из любой точки сети Интернет  ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»  Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. 2. Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/ 3. Цена контракта:390000 руб.; 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет; 5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»: ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»           Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.         1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):           019 от 22.02.2011 г.         ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия:           Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.         2.Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта:390000 руб.;         4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;           5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.           2147 назв. на 10.11.2022 г.         Содержит 1338 назв.           6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:           2011г.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.           ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .           ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г.         019 от 22.02.2011 г.       ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия):         Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.       Дисполнитель: ООО «Библиотех»         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):       ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия:         1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):       ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок действия:         1. Реквизиты контракт № 031 от 22.02.2011 г.       22.02.2011 г.         2. Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта: 390000 руб.;       4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей: круглосуто		
000 «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок дейст- лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»  Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.  2.Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> 3. Цена контракта:390000 руб.;  4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;  5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.	Горуман ант	
Лицензионное соглашение       № 31 от 22.02.2011 г.         Исполнитель: ООО «Библиотех»       2.Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a> тех»       3. Цена контракта:390000 руб.;         4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;         5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» -         приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.         2147 назв. на 10.11.2022 г.         Содержит 1338 назв.         6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:         2011г.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.		
<ul> <li>№ 31 от 22.02.2011 г.</li> <li>Исполнитель: ООО «Библиотех»</li> <li>З. Цена контракта: 390000 руб.;</li> <li>4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;</li> <li>5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.</li> <li>2147 назв. на 10.11.2022 г.</li> <li>Содержит 1338 назв.</li> <li>Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г14 назв.</li> </ul>		
<ul> <li>Исполнитель: ООО «Библиотех»</li> <li>2.Адрес доступа: <a href="https://isu.bibliotech.ru/">https://isu.bibliotech.ru/</a></li> <li>3. Цена контракта: 390000 руб.;</li> <li>4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;</li> <li>5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.</li> <li>2147 назв. на 10.11.2022 г.</li> <li>Содержит 1338 назв.</li> <li>6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>2011г.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.</li> </ul>		
<ul> <li>3. Цена контракта:390000 руб.;</li> <li>4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;</li> <li>5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.</li> <li>2147 назв. на 10.11.2022 г.</li> <li>Содержит 1338 назв.</li> <li>6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>2011г.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.</li> </ul>		
<ul> <li>4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;</li> <li>5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв.</li> <li>6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>2011г.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.</li> </ul>		
торизованных пользователей из любой точки доступа сети Интернет;  5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ.  2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  2011г.  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.	TCX//	
<ul> <li>5.Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв.</li> <li>6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>2011г.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.</li> </ul>		
«ЭЧЗ Библиотех» - приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых ИГУ. 2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
2147 назв. на 10.11.2022 г. Содержит 1338 назв. 6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:  ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
Содержит 1338 назв.         6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:         2011г.       ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .         ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
<ul> <li>6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»:</li> <li>2011г.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв .</li> <li>ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.</li> </ul>		
лиотех»:  2011г. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		•
ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв . ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.	2011г.	
OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.		
		ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.
000 (17 10 pant). Rohtpakt 3/2 0//11 01 10. 10.20111 22 hasb.		ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв.

	ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв.
2012г.	ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 назв.
	ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 06/12 от 10.05.2012 г7 назв.
	ООО «ТД Юрайт. Гос. Контракт № 12/12 от 25.06.2012 г24 назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 20/12 от 29.10.2012 г13
	назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от 30.10.2012 г 12
	назв.
	ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв.
2013г.	ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8 назв.
	OOO «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г 16 назв.
	ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г. – 3 назв.
	ООО ОИЦ «Академия» .Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв. ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв.
2014r.	OOO «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв.
20141.	ООО «Кнорус». Контракт № 00/14 01 04.03.2014 г 3 назв. ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв.
	OOO «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв.
	ООО «ИЦ Юрайт».Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв.
	ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв.
	ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв.
2015г.	ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
	ООО «Издательство КноРус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв.
	ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г16 назв.
	ООО «Издательство КноРус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв.
2022г.	ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв.
	ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт»
Контракт № 5 от 20.03.2018 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 5 от 20.03.2018 г.; Акт № бК-816 от 23.03.2018 г.
	Срок действия по 22.03.2019 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
	3.Цена контракта: 60 000,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: Коллекция по педагогике и психологии – 35 назв.
Контракт № 91 от 12.11.2018	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Г.	ЦКБ «Бибком». Контракт № 91 от 12.11.2018 г.; Акт от 14.11.2018 г. Срок дейст-
Исполнитель: ООО ЦКБ	вия по 13.11.2019г.
«Бибком»	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
	3.Цена контракта: 207 288,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного
K 12 - 21 02 2010	процесса – 120 назв.
Контракт № 12 от 21.03.2019	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
г. Исполнитель: ООО ЦКБ	ЦКБ «Бибком». Контракт № 12 от 21.03.2019 г.; Акт № 6К-1164 от 22.03.19 г. Срок действия по 13.11.2019г.
«Бибком»	2. Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
(DHOROM)	3.Цена контракта: 38 750,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция по педагогике и психологии – 35 назв.
Контракт № 91 от 25.10.2019	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Γ.	ЦКБ «Бибком». Контракт № 91 от 25.10.2019 г.; Акт № бК-6253 от 14.11.19 г.
Исполнитель: ООО ЦКБ	Срок действия по 13.11.2020г.
«Бибком»	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
	3.Цена контракта: 277 111,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Voyamarm No 00 12 11 2020	5.Характеристика: Коллекция Политематическая – 149 назв.
Контракт № 98 от 13.11.2020 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ЦКБ «Бибком». Контракт № 98 от 13.11.2020 г.; Акт № 6К-5415 от 14.11.20 г.
Г. Исполнитель: ООО ЦКБ	цкв «биоком». Контракт № 98 от 15.11.2020 г.; Акт № 0К-3413 от 14.11.20 г. Срок действия по 13.11.2021г.
политель. ООО ЦКЬ	epon Achermin no 15.11.20211.

«Бибком»	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
(Brickell)	3. Цена контракта: 300 316,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 164 назв.
Контракт № 04-Е-0343 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ЦКБ «Бибком». Контракт № 04-Е-0343 от 12.11.2021г.; Акт № бК-5195 от
Исполнитель: ООО ЦКБ	14.11.2021 г. Срок действия по 13.11.2022г.
«Бибком»	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
	3.Цена контракта: 273498,67 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	торизованных пользователей из любой точки сети интернет 5. Характеристика: Коллекция Политематическая — 150 назв.
Контракт № 286/22 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
08.11.2022г.	ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г. Срок дей-
Исполнитель: ООО ЦКБ	ствия по 13.11.2023г.
«Бибком»	2.Адрес доступа: <a href="http://rucont.ru/">http://rucont.ru/</a>
	3.Цена контракта: 241 311,82 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.
	ЭБС «Айбукс.py/ibooks.ru»
Договор № 23/10-18К от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
31.10.2018 г.	ООО «Айбукс». Договор № 23/10-18К от 31.10.2018 г.; Акт № 55
Исполнитель: ООО «Айбукс»	Срок действия по 12.04.2018 г.
	<ul><li>2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a></li><li>3.Цена контракта: 9 795 руб.</li></ul>
	3. цена контракта: 9 793 руб.     4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: 17 электронных издания по менеджменту.
Гарантийное письмо № 01-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):
11/84 от 01.11.2018 г.	Гарантийное письмо № 01-11/84 от 01.11.2018 г. ООО «Айбукс»
Исполнитель: ООО «Айбукс»	Срок действия с 12.04.18г. по 31.10.2018 г.
•	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	3. Доступ тестовый к ЭБС Айбукс.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет.
Контракт № 90 от 12.11.2018г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Айбукс». Контракт № 90 от 12.11.2018г.; Акт № 54 от 14.11.2018 г. Срок
	действия по 13.11.2019 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a> 3.Цена контракта:219 000,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного процесса - 167 назв.
Контракт № 96 от 31.10.2019г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Айбукс». Контракт № 96 от 31.11.2019г.; Акт № 122 от 13.11.2019 г. Срок
	действия по 13.11.2020 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	3.Цена контракта: 241 000,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
Контракт № 99 от 13 11 2020г	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.
Контракт № 99 от 13.11.2020г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Контракт № 99 от 13.11.2020г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г.
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г.  2. Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г.
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г.  2. Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a> 3. Цена контракта: 288 025,00 руб.
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 178 назв.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок действия по 13.11.2021 г.  2. Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a> 3. Цена контракта: 288 025,00 руб.  4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-

Контракт № 99 от 13.11.2020г.	
Nonipaki M≥ 22 Oi 13.11.404Ul.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	OOO «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020 г. Срок
richomurens. 000 winoyke//	
	действия по 13.11.2021 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	3.Цена контракта: 288 025,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного процесса - 201 назв.
IC N: 04 E 0244	
Контракт № 04-Е-0344 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «Айбукс». Контракт № 04-Е-0344 от 12.11.2021г.; Акт от 14.11.2021 г. Срок
Исполнитель: ООО «Айбукс»	действия по 13.11.2022 г.
Tremesimiresis. 3 3 3 % moyke"	2.Адрес доступа: http://ibooks.ru
	3.Цена контракта: 276 982,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного процесса - 201 назв.
Договор № 0640/22 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
08.07.2022 г.	
	ООО «Айбукс». Контракт № 0640/22 от 08.07.2022 г.; Акт от .07.2022 г. Срок дей-
Исполнитель: ООО «Айбукс»	ствия по 10.07.2023 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	3.Цена контракта: 123 750,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного процесса - 230 назв.
IC	
Контракт № 275/22 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
08.11.2022 г.	ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г.
Исполнитель: ООО «Айбукс»	Срок действия по 13.11.2023г.
Tremesimiresis. 3 3 3 % moyke"	
	2.Адрес доступа: <a href="http://ibooks.ru">http://ibooks.ru</a>
	3.Цена контракта: 265 348,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу ав-
	торизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисцип-
	линам учебного процесса - 216 назв.
	Электронно-библиотечная система «ЭБС Юрайт»
VOLUME NO 70 OF 04 10 2019	<del></del>
Контракт № 70 от 04.10.2018г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.;
Исполнитель: ООО «Элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.;
	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г.
Исполнитель: ООО «Элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a>
Исполнитель: ООО «Элек-	<ol> <li>1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.;</li> <li>Срок действия по 17.10. 2019 г.</li> <li>2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a></li> <li>3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018</li> </ol>
Исполнитель: ООО «Элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a>
Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб.
Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
Исполнитель: ООО «Элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям
Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.;
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.;
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a>
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://biblio-online.ru/">http://biblio-online.ru/</a> 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Элек-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.;
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4.Цена контракта: 606 100,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г. 2. Адрес доступа: https://urait.ru/
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г. 2. Адрес доступа: https://urait.ru/ 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г. 2. Адрес доступа: https://urait.ru/ 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г. 2. Адрес доступа: https://urait.ru/ 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020 4. Цена контракта: 701 575,00 руб.
Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 80 от 02.10.2019г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»  Контракт № 60 от 23.09.2020г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4. Цена контракта: 582 000,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.; Срок действия по 17.10. 2020 г. 2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019 4. Цена контракта: 606 100,00 руб. 5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту. 6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв. 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.; Срок действия по 17.10. 2021 г. 2. Адрес доступа: https://urait.ru/ 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020

	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям
	знаний, свыше 9.6 тыс. назв.
Контракт № 04-Е-0258 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
20.09.2021г.	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 04-Е-0258 от 20.09.2021г.;
Исполнитель: ООО «Элек-	Срок действия по 17.10. 2022 г.
тронное издательство Юрайт»	2.Адрес доступа: <a href="https://urait.ru/">https://urait.ru/</a>
	3. Акт приема-передачи № 5684 от 15.10.2021 г.
	4.Цена контракта: 857 709,00 руб.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 10 тыс. назв.
Marine No. 250/22	
Контракт № 250/22 от 14.09.2022г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 250/22 от 14.09.2022г.;
14.09.20221. Исполнитель: ООО «ЭБС	Срок действия по 17.10. 2023 г.
Исполнитель. 000 «ЭВС Юрайт»	2.Адрес доступа: <a href="https://urait.ru/">https://urait.ru/</a>
ТОрант//	3. Акт об оказании услуг от 18.10.2022 г.
	4. Цена контракта: 821 465,00 руб.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям
	знаний, свыше 10,6 тыс. назв.
Б	Ц ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ЛИТРЕС»
Контракт (Лицензионный до-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
говор) № 310/22 от	ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;
05.12.2022г.	Срок действия по 05.12. 2023 г.
Исполнитель: ООО «ЛитРес»	2.Адрес доступа: <a href="https://litres.ru/">https://litres.ru/</a>
	3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.
	4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям
	знаний доступ к 120 000 назв. НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ
	Электронная библиотека ИД Гребенников
Контракт № 147 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
23.12.2020Γ.	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 147 от 23. 11.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г.
Исполнитель:	Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г.
ООО «ИД «Гребенников»	2.Адрес доступа: <a href="http://grebennikon.ru">http://grebennikon.ru</a>
•	3.Цена контракта: 94 759,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 назв., аль-
	манахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
Контракт № 04-Е-0348 от	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 04-E-0348 от 12.11.2021г.; Акт № 348 от
Исполнитель:	15.11.2021 г. Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г.
ООО «ИД «Гребенников»	2.Адрес доступа: <a href="http://grebennikon.ru/">http://grebennikon.ru/</a>
	3.Цена контракта: 94 759,80 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 назв., аль-
Volume over No 205/22	манахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
Контракт № 295/22 от 22.11.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель:	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г. Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
исполнитель: ООО «ИД «Гребенников»	2.Адрес доступа: <a href="http://grebennikon.ru/">http://grebennikon.ru/</a>
ооо «ид «греоенников»	2. Адрес доступа: <a href="https://grebeninkon.ru/">nttp://grebeninkon.ru/</a> 3. Цена контракта: 94 759,80 руб.
	3. цена контракта. 94 739,80 руб.     4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28 назв., аль-
	манахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
	УБД ИВИС
Контракт № 108 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
-	<u> </u>

[	
15.11.2019г.	ООО «ИВИС», контракт № 108 от 15. 11.2019 г.; Акт от 20.11.2019 г.
Исполнитель: ООО «ИВИС»	Срок действия с 01.01.2020 по 31.12.2020 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://dlib.eastview.com">http://dlib.eastview.com</a>
	3.Цена контракта: 29 650,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 2 назв., дос-
	туп к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
Контракт № 157 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
25.12.2020 Γ.	ООО «ИВИС», контракт № 157 от 25. 12.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г.
Исполнитель: ООО «ИВИС»	Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г.
FIGHOMIATEMB. GGG WIDITE	2.Адрес доступа: <a href="http://dlib.eastview.com">http://dlib.eastview.com</a>
	3. Цена контракта: 86 310,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 5 назв., доступ
	к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного досту-
Manager Ma 04 E 0247	Па.
Контракт № 04-Е-0347 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «ИВИС», контракт № 04-E-0347 от 12.11.2021г.; Акт от 15.11.2021 г.
Исполнитель: ООО «ИВИС»	Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://dlib.eastview.com">http://dlib.eastview.com</a>
	3.Цена контракта: 101 574,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 5 назв., доступ
	к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного досту-
	па.
Контракт № 275/22 от	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
28.10.2022г.	OOO «ИВИС», контракт № 275/22 от 28. 10.2022 г.; Акт от 21.11.2022г.
Исполнитель: ООО «ИВИС»	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://dlib.eastview.com">http://dlib.eastview.com</a>
	3.Цена контракта: 109 799,83 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети Интер-
	нет, количество единовременных доступов согласно приложения к Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 4 назв., доступ
	к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из журналов свободного досту-
	па.
	Электронная библиотека диссертаций РГБ
Электронная библиотека дис-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
сертаций РГБ	ФГБУ «РГБ», Государственный контракт № 2 от 05.03.2018 г.; Акт от 21.03.2018г.
Контракт № 2 от 05.03.2018 г.	Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги (по 24.02.2019).
Исполнитель: ФГБУ «РГБ»	2.Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a>
Tienosiniresib. 41 by (41 b)/	3. Цена контракта: 299 403,18 руб.
	4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читаль-
	ных залах библиотеки
	5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов – 919 000 назв.
Электронная библиотека дис-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
сертаций РГБ	та еквизиты (помер, дата заключения, срок денствия)
CODIGINALI D	ФГБУ «РГБ» Государственный контракт № 10 от 05 03 2010 г. Акт присме стоим
	ФГБУ «РГБ», Государственный контракт № 10 от 05.03.2019 г.; Акт приема-сдачи
Контракт № 10 от 15.03.2019	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента ока-
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.
Контракт № 10 от 15.03.2019	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a>
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читаль-
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ»	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ» НАУЧІ	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.  НАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ» НАУЧІ Контракт № 133 от	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.  НАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ»  НАУЧІ Контракт № 133 от 31.10.2017г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.  НАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «РУНЭБ», Контракт № 133 от 31.10.2017 г.; Акт от 01.11.2017 г. Срок действиствия
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ» НАУЧІ Контракт № 133 от	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.  НАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «РУНЭБ», Контракт № 133 от 31.10.2017 г.; Акт от 01.11.2017 г. Срок действия по 31.12. 2018 г.
Контракт № 10 от 15.03.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «РГБ»  НАУЧІ Контракт № 133 от 31.10.2017г.	оказанных услуг от 15.04.19 Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.  2. Адрес доступа: <a href="http://dvs/rsl/ru">http://dvs/rsl/ru</a> 3. Цена контракта: 299 403,18 руб.  4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных читальных залах библиотеки  5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов — более 945 000 назв.  НАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «РУНЭБ», Контракт № 133 от 31.10.2017 г.; Акт от 01.11.2017 г. Срок действиствия

	A TC
	4.Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 75 наим., дос-
	туп к архивам в течение 11 лет, полные тексты статей из журналов свободного
Variation No. 96 ar	доступа.
Контракт № 86 от 30.10.2018 г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «РУНЭБ», Контракт № 30 от 30.11.2018 г.; Акт от 01.11.2018 г. Срок дейст-
30.10.2018 г. Исполнитель: ООО «РУНЭБ»	вия по 31.12. 2019 г.
исполнитель. ООО «ГУПЭВ»	2.Адрес доступа: <a href="http://elibrary.ru/">http://elibrary.ru/</a>
	3. Цена контракта: 586 221,00 руб.
	3. цена контракта. 360 221,00 руб.     4. Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 73 наим., дос-
	туп к архивам в течение 11 лет, полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
Контракт № 130 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
13.12.2019 г.	ООО «НЭБ», Контракт № 130 от 13.12.2019 г.; Акт от 13.12.2019 г. Срок действия
Исполнитель: ООО «НЭБ»	по 31.12. 2020 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://elibrary.ru/">http://elibrary.ru/</a>
	3. Цена контракта: 642 351,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 67 наим.; дос-
	туп к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания;
	полные тексты статей из журналов свободного доступа.
Контракт № 148 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
23.12.2020 г.	ООО «НЭБ», Контракт № 148 от 23.12.2020 г.; Акт от 24.12.2020 г. Срок действия
Исполнитель: ООО «НЭБ»	по 31.12. 2021 г.
	2.Адрес доступа: <a href="http://elibrary.ru/">http://elibrary.ru/</a>
	3. Цена контракта: 719 209,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -55 наим.; дос-
	туп к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания;
	полные тексты статей из журналов свободного доступа.
Лицензионный контракт №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SU-194/2021/04-Е-0403 от	ООО «НЭБ», Контракт № SU-194/2021/04-E-0403 от 17.12.2021 г.; Акт от
17.12.2021 г.	20.12.2021 г. Срок действия по 31.12. 2022 г.
Исполнитель: ООО «НЭБ»	2. Адрес доступа: <a href="http://elibrary.ru/">http://elibrary.ru/</a>
	3. Цена контракта: 521159,00 руб. 4.Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -38 наим.; дос-
	туп к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания;
	полные тексты статей из журналов свободного доступа.
Лицензионный контракт	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
№ 334/22 от 05.12.2022 г.	ООО «НЭБ», Контракт № 334/22 от 05.12.2022 г.; Акт от 19.12.2022 г. Срок дейст-
Исполнитель: ООО «НЭБ»	вия по 31.12. 2023 г.
Trendshift Cold (M132)	2.Адрес доступа: <a href="http://elibrary.ru/">http://elibrary.ru/</a>
	3. Цена контракта: 527 489,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 49 наим.; дос-
	туп к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания срока обслуживания;
	полные тексты статей из журналов свободного доступа.
	ООО «РИА «Стандарты и качество»
Договор № 040и от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
30.10.2016 г.	ООО «РИА «Стандарты и качество» Договор № 040и от 30.11.2016, срок действия
Исполнитель: ООО «РИА	по 30.11. 2018 г.
«Стандарты и качество»	2.Адрес доступа: www.ria-stk.ru
	3.Цена контракта: 14 586,00 руб.
	4.Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза, в сети Интернет со-
	трудникам вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журнала «Методы менеджмента каче-
	ства» по подписке №№1-12/2017 г.
0.5	Научная база данных ACS Web Editions
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
ACS/102 от 09.01.17 г.	№ ACS/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 28.02.2017 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.

но- техническая библиотека России"	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.  5.Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время.
Сублицензионный договор № ACS/102 от 01.03.17 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № ACS/102 от 01.03.17 г. Окончание доступа - 31.12.2017 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2.Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека России"	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа с
Госсии	первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время.
Сублицензионный договор № ACS/102 от 09.01.18 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № ACS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа — 30.06.2018 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2.Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека России"	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа с
C-5	первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время.
Сублицензионный договор № ACS/102 от 25.10.19 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № ACS/102 от 25.10.2019 г. Окончание доступа — 31.12 2019 г.
Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная науч-	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/ 3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России"	5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина доступа с
	первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2020 года Исполнитель: Российский	подписки 2020 года Окончание доступа – 31.01.2021 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: в рамках национальной подписки доступ предоставляется к 18
зованной подписки на науч-	журналам Американского химического общества (American Chemical Society) по
ные информационные ресурсы.	химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной
CDI.	биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа 2020 г.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2021 года Исполнитель: Российский	подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.2021 г. 2.Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: в рамках национальной подписки доступ предоставляется к 18
зованной подписки на науч-	журналам Американского химического общества (American Chemical Society) по
ные информационные ресур-	химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной
сы.	биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа 2021 г.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года	подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.2022 г.
Исполнитель: Российский	2.Адрес доступа: <a href="http://pubs.acs.org/">http://pubs.acs.org/</a>
фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – опера-	3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
	4 Количество пользователей: без ограничений с компьютеров сети ИГV
тор национальной и пентрали-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства АСS
тор национальной и централизованной подписки на науч-	<ul> <li>4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства АСЅ Publications подразделения Американского химического общества (American</li> </ul>
	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам:
зованной подписки на науч-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской
зованной подписки на научные информационные ресур-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной
зованной подписки на научные информационные ресур-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.
зованной подписки на научные информационные ресур-	5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.      База данных SciFindern  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
зованной подписки на научные информационные ресурсы.  В рамках централизованной подписки 2022 года	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 — 2022 гг.  База данных SciFindern  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа — 28.02.2023 г.
зованной подписки на научные информационные ресурсы.  В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский	5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.  База данных SciFindern  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 28.02.2023 г.  2.Адрес доступа: <a href="https://scifinder-n.cas.org">https://scifinder-n.cas.org</a>
зованной подписки на научные информационные ресурсы.  В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис-	5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.  База данных SciFindern  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 28.02.2023 г.  2.Адрес доступа: <a href="https://scifinder-n.cas.org">https://scifinder-n.cas.org</a> 3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
зованной подписки на научные информационные ресурсы.  В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — опера-	5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.  База данных SciFindern  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 28.02.2023 г. 2.Адрес доступа: <a href="https://scifinder-n.cas.org">https://scifinder-n.cas.org</a> 3.Цена контракта: на безвозмездной основе. 4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
зованной подписки на научные информационные ресурсы.  В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис-	5.Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства ACS Publications подразделения Американского химического общества (American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.  База данных SciFindern  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 28.02.2023 г.  2.Адрес доступа: <a href="https://scifinder-n.cas.org">https://scifinder-n.cas.org</a> 3.Цена контракта: на безвозмездной основе.

сы.	данных индексирует статьи из более чем 50 тыс. научных журналов, а также па-
сы.	тенты из 63 патентных ведомств, в том числе из РФ, Китая, Кореи, Индии. Глуби-
	на доступа: 1907– 2022 гг.
	nal Knowledge Infrastructure. База данных Academic Reference
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года	подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.
Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис-	2. Адрес доступа: <a href="https://ar.cnki.net/ACADREF">https://ar.cnki.net/ACADREF</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
фонд фундаментальных ис- следований (РФФИ) – опера-	
тор национальной и централи-	5. Характеристика: единая поисковая платформа по научно-исследовательским
зованной подписки на науч-	работам КНР. Наиболее полная англоязычная база данных объединяет полнотек-
ные информационные ресур-	стовые документы и библиографические данные: 250 англоязычных журналов, из
сы.	даваемых в КНР и 162 двуязычных журнала.
	Іолнотекстовая коллекция книг eBook Academic Collection
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года	подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.
Исполнитель: Российский	2.Адрес доступа: <a href="https://search.ebscohost.com">https://search.ebscohost.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: полнотекстовая междисциплинарная коллекция, которая вклю-
зованной подписки на науч-	чает более 210 000 электронных книг от ведущих научных и университетских из-
ные информационные ресур-	дательств, в том числе Cambridge University Press, De Gruyter, Elsevier, Harvard
сы.	University Press, Oxford University Press, State University of New York Press, Taylor
	& Francis, University of California Press – и охватывает широкий и спектр тем: биз-
	нес, всемирная история, инженерия, литературоведение, медицина, образование,
	политология, религия, социальные науки, технологии, философия, экономика,
77.000	языкознание и др. Глубина доступа: 1913–2022 гг.
	). Полнотекстовая база данных Academic Search Premier
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года Исполнитель: Российский	подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.
	2. Адрес доступа: <a href="https://search.ebscohost.com">https://search.ebscohost.com</a>
фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – опера-	<ol> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> </ol>
тор национальной и централи-	5. Характеристика: полнотекстовая мультидисциплинарная база данных, которая
зованной подписки на науч-	имеет широкую тематическую направленность и охватывает математику, биоло-
ные информационные ресур-	гию, химию, право, инженерно-технические науки, бизнес, астрономию, антропо-
сы.	логию, философию, фармакологию и многие другие науки. Коллекция включает
	более 4 600 наименований журналов. Глубина доступа: 1887–2022 гг.
EBSCO. Пол	нотекстовая коллекция книг eBook EngineeringCore Collection
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года	подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция книг ведущих зарубежных изда-
зованной подписки на науч-	тельств: ASM International, Elsevier, Fairmont Press, Smithers Rapra Technology,
ные информационные ресур-	Trans Tech Publications и другие. Коллекция содержит более 6 600 электронных
сы.	книг, охватывающих все области инженерных наук, включая биотехнологии,
	энергетику, электронику и робототехнику, промышленную безопасность, мате-
	риаловедение, управление проектами и ресурсами и множество других направле-
FDD Caianaa	ний. Глубина доступа: 1959–2021 гг.
В рамках централизованной	<ul> <li>в. Полнотекстовая коллекция журналов EDP Sciences journals</li> <li>1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной</li> </ul>
подписки 2022 года	подписки 2022 года. Окончание доступа – 03.02.2023 г.
Подписки 2022 года Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="https://publications.edpsciences.org/#!s=current&amp;l=en">https://publications.edpsciences.org/#!s=current&amp;l=en</a>
фонд фундаментальных ис-	Адрес доступа. <a href="https://publications.edpsciences.org/#:s=current&amp;t=en">https://publications.edpsciences.org/#:s=current&amp;t=en</a> Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	<ol> <li>Количество пользователей: ост оправичений, с компьютеров ести ит э.</li> <li>Характеристика: полнотекстовая коллекция избранных научных журналов изда</li> </ol>
-	
зованной подписки на науч-	тельства EDP Sciences, которое было основано в 1920 году французскими науч-

сы. Questel. База данных Orbit Premium edition В рамках централизованной

ные информационные ресур-

подписки 2022 года

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.2022 г.

ными сообществами. Глубина доступа: 2022 г.

Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="https://www.orbit.com">https://www.orbit.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: база данных патентного поиска, объединяющая информацию о
зованной подписки на науч-	более чем 122 миллионах патентных публикаций, полученную из 120 междуна-
ные информационные ресур-	родных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интел-
сы.	лектуальной собственности (ВОИС), Европейскую патентную организацию
Hay	чная база данных SCIENCE –ONLINE- SCINCE-NOW
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SCI/102 от 01.08.17 г.	<ol> <li>Сублицензионный договор № SCI/102 от 01.08.17 г.</li> </ol>
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	3. Окончание доступа –15.12.17 г.
дарственная публичная науч-	4. Адрес доступа: <a href="http://www.sciencemag.org">http://www.sciencemag.org</a>
но- техническая библиотека	5. Цена контракта: на безвозмездной основе.
России"	6. Количество пользователей: без ограничений.
	7. Характеристика: информационная БД.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SCI/102 от 09.01.18 г.	<ol> <li>Сублицензионный договор № SCI/102 от 09.01.18 г.</li> </ol>
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	3. Окончание доступа – 30.06.18 г.
дарственная публичная науч-	4. Адрес доступа: <a href="http://www.sciencemag.org">http://www.sciencemag.org</a>
но- техническая библиотека	5. Цена контракта: на безвозмездной основе.
России"	6. Количество пользователей: без ограничений.
	7. Характеристика: информационная БД.
Н	аучная база данных Taylor & Francis Group Journals
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Т&F/102 от 09.01.17 г.	Сублицензионный договор № Т&F/102 от 09.01.17 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	Окончание доступа - 31.03.17 г.
дарственная публичная науч-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a>
но- техническая библиотека	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
России"	4. Количество пользователей: без ограничений.
	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
Т&F/102 от 01.04.17 г.	№ Т&F/102 от 01.04.17 г. Окончание доступа - 31.12.17 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений.
России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
Т&F/102 от 09.01.18 г.	№ Т&F/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений.
России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
Т&F/102 от 11.10.2019 г.	№ Т&F/102 от 11.10.2019 г. Окончание доступа – 31.12.19 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений.
России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2020 года	подписки 2020 года Окончание доступа – 31.01.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая база
зованной подписки на науч-	данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам.
ные информационные ресурсы	«Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor &
	Francis по естественным и точным наукам.

В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года Окончание доступа — 31.12.21 г  2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.  4. Количество пользователей: без ограничений.  5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая база данных журналов Таую «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Таую Francis по естественным и точным наукам.
Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис- следований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы  2. Адрес доступа: <a href="http://www.tandfonline.com/">http://www.tandfonline.com/</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.  4. Количество пользователей: без ограничений.  5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая базанных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам.  «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
фонд фундаментальных ис- следований (РФФИ) — опера- тор национальной и централи- зованной подписки на науч- ные информационные ресурсы  3. Цена контракта: на безвозмездной основе.  4. Количество пользователей: без ограничений.  5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая ба данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам.  «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
следований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы 4. Количество пользователей: без ограничений. 5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая баз данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
тор национальной и централи- зованной подписки на науч- ные информационные ресурсы   5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая ба данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
тор национальной и централи- зованной подписки на науч- ные информационные ресурсы   5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» - полнотекстовая ба данных журналов Taylor & Francis по общественным и гуманитарным наукам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
зованной подписки на научные информационные ресурсы «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor
ные информационные ресурсы   «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylo
т Francis по естественным и точным наукам
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Журналы издательства Oxford University Press
Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный догов
ОUР/102 от 09.01.17 г. № ОUР/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа – 28.02.17 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-  2. Адрес доступа: <a href="http://www.oxfordjournals.org">http://www.oxfordjournals.org</a>
дарственная публичная науч- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России" 5. Характеристика: более 280 журналов по гуманитарным дисциплинам, социа.
ным наукам, наукам о жизни, по юриспруденции, математики и физические на
Журналы издательства SAGE Publications
Сублицензионный договор № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный догов
SAGE/102 от 09.01.17 г. № SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 31.08.17 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу- 2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a>
дарственная публичная науч-  3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России"  5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социа
ным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.
Сублицензионный договор № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный догов
SAGE/102 от 09.01.17 г. № SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 31.12.17 г.
Исполнитель: ΦГБУ "Госу- 2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a>
дарственная публичная науч- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России" 5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, соци
ным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.
Сублицензионный договор № 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный догов
SAGE/102 от 09.01.18 г. № SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа — 30.06.18 г.
SAGE/102 от 09.01.18 г.       № SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.         Исполнитель: ФГБУ "Госу-       2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a>
SAGE/102 от 09.01.18 г.       № SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.         Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная науч-       2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека М⊆ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, соция</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека</li> <li>России"</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> </ul>
SAGE/102 от 09.01.18 г.       № SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.         Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека       3. Цена контракта: на безвозмездной основе.         России"       4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.         5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.         В рамках централизованной       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованнов
SAGE/102 от 09.01.18 г.       № SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.         Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека       3. Цена контракта: на безвозмездной основе.         России"       4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.         5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.         В рамках централизованной подписки 2020 года       1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа – с 1999 г.</li> <li>1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовани подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис-</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социальным и юридическим наукам. Глубина доступа – с 1999 г.</li> <li>1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовани подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – опера-</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовани подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека</li> <li>России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной и централизованной и централизованной подпоски 2020 года</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовання подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека</li> <li>России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на науч-зованной науч-зованной на науч-зованной науч-зованной на науч-зованной подписки на науч-</li></ul>
<ul> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция включения рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольской рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы, в том числе, более 500 издательством сольском рецензируемые журналы соль</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>№ SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: Окончание доступа – 2 1999 г.</li> <li>1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция вклиний научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>КадеЕ/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованн подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличным и научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруде.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>Зарактеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>2. Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>3. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличений научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспрудеция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>ЗАGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социяным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Адрес доступа - с 1999 г.</li> <li>Реквизиты: (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция включения удательством SAGE. Коллекция включения удательством SAGE. Коллекция включения удательством SAGE. Количеством S</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека</li> <li>России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>З Дена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованн подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>З. Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция включные информационные ресурсы ний научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспрудеция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки 2020 года Окончание доступа - 31.01.21 г.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрее доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмаздной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналы, в том числе, более 500 издний научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспрудеция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года</li> <li>Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>В рамках централизованной подписки за международные отношения, политика, социология.</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский</li> <li>М SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>М SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>М SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Адрек доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналы, в том числе, более 500 изданий научных и профессиональных обществ по различным областям знания, так к геронтология, археология, искусство, медицина, юриспрудеция, география, физика, международные отношения, политика, социология 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованию основе.</li> <li>Адрес доступа: <a h<="" td=""></a></li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы информационные ресурсы</li> <li>В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года</li> <li>В рамках централизованной п</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки и дентрализованной подписки и дентрализованной подписки на научные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа - 21.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 грецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличаю предрагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличаю предрагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличаю предоватьных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруде ция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовани подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Аколичество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> </ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г.</li> <li>Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека</li> <li>России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года</li> <li>Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истолеравной подписки и централизованной подписки и централизованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>В рамках централизованной подписки за следований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки за средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной средованной средований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной средований средований</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператованной подписки 10 дписки 2020 года Исполнитель: Российский дованной подписки на научные информационные ресурсы</li> <li>В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы Исполнитель: Российский дованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Дена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция вкличах исследований (РФФИ) – операция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>П.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Дена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Асполнительной и централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Асполнительной и централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Асполнительной и централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.202</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки и анаучные информационные ресурсы В рамках централизованной подписки и дентрализованной подписки и дентрализованной подписки и дентрализованной подписки на научные информационные ресурсы Подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор пациональной и централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор пациональной и централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истор национальной и централизованной подписки 2021 года Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Зарактеристика: Окончание доступа – 31.01.21 г.</li> <li>Аколичество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 манной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Акраст Вама Стана (Стана (Стан</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно-техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истодноски 2020 года</li> <li>В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы Исполнитель: Российский фонд фундаментальных истодноски 2021 года</li> <li>В рамках централизованной подписки 2021 года Окончание доступа – 30.06.18 г.</li> <li>Дена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социльным и юридическим наукам. Глубина доступа – 10.12 г.</li> <li>А Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: АбЕ Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граниченых и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруде ция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.021 г.</li> <li>Характеристика: 8оде Premier - полнотекстовая коллекция включения упражения областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруде ция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: <a href="http://online.sagepub.com">http://online.sagepub.com</a></li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: 8АGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li></li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Государственная публичная научно-техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператов ные информационные ресурсы Исполнитель: Российский донодликся и 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки 2021 года Окончание доступа — 31.01.21 г.</li> <li>В рамках централизованной подписки на научные информационные ресурсы Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки 2021 года Окончание доступа — 30.06.18 г.</li> <li>Дена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция включения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа — 30.12.2021 г.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизования подписки 2021 года. Окончание доступа — 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Ретей - полнотекстовая коллекция из более чем 100 делекций из более то делекций из более чем 100 делекций из более ч</li></ul>
<ul> <li>SAGE/102 от 09.01.18 г. Исполнитель: ФТБУ "Государственная публичная научно-техническая библиотека России"</li> <li>В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки 2020 года (Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным, социным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа - 31.01.21 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граничений из траничений и профессиональных обществ по различным областям знания, так как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруде ция, география, физика, международные отношения, политика, социология.</li> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизовани подписки 2021 года. Окончание доступа - 30.12.2021 г.</li> <li>Адрес доступа: http://online.sagepub.com</li> <li>Цена контракта: на безвозмездной основе.</li> <li>Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 100 граничений, с компьютеров сети ИГУ.</li></ul>

В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2022 года	подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="https://sk.sagepub.com/books/discipline">https://sk.sagepub.com/books/discipline</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция электронных книг опубликованных
зованной подписки на науч-	издательством SAGE Publications, более 4700 монографий и справочников по раз-
ные информационные ресурсы	личным областям знаний: бизнес, психология, криминология и уголовное право,
	образование, география, науки о Земле и окружающей среде, здравоохранение и
	социальная помощь, СМИ и коммуникация, культурология, политика и междуна-
	родные отношения, социология и др. Глубина доступа: 1984–2021 гг.  Журналы издательства Cambridge University Press
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
СUР/102 от 09.01.17 г.	№ CUP/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа – 30.06.17 г.
Исполнитель: ФГБУ "Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://journals.cambridge.org/">http://journals.cambridge.org/</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но- техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России"	5. Характеристика: более 340 журналов по различным отраслям знания. Глубина
	доступа- с 1999 года по настоящее время.
	Web of Science (WOS)
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
WoS/615 от 01. 04.17 г.	№ WoS/615 от 01. 04.17 г Окончание доступа 31.03.18 г.
Исполнитель: ФГБУ «Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://apps.webofknowledge.com">http://apps.webofknowledge.com</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но-техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России»	5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 ба-
	зы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
WoS/615 от 02. 04.18 г.	№ WoS/549 от 02. 04.18 г. Окончание доступа 31.12.18 г.
Исполнитель: ФГБУ «Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://apps.webofknowledge.com">http://apps.webofknowledge.com</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но-техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России»	5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 ба-
C. C. Y. N.	зы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index.
Сублицензионный договор № WoS/102 от 05.09.2019 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор
W 05/102 от 03.09.2019 г. Исполнитель: ФГБУ «Госу-	№ WoS/102 от 05.09.2019 г. Окончание доступа 31.12.19 г. 2. Адрес доступа: <a href="http://apps.webofknowledge.com">http://apps.webofknowledge.com</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но-техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России»	5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 ба-
1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	зы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2020 года	подписки 2020 года. Окончание доступа 31.01.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://apps.webofknowledge.com">http://apps.webofknowledge.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000 отобранных науч-
зованной подписки на науч-	ных журналов с индексом научного цитирования и инструмента для поиска и ана-
ные информационные ресурсы	лиза
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2021 года	подписки 2021 года. Окончание доступа 31.12.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://apps.webofknowledge.com">http://apps.webofknowledge.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000 отобранных науч-
зованной подписки на науч-	ных журналов с индексом научного цитирования и инструмента для поиска и ана-
ные информационные ресурсы	лиза
	Scopus
Сублицензионный договор	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) — Сублицензионный договор
№ Scopus / 102 от 08.08.17 г.	№ Scopus / 102 от 08.08.17 г. Окончание доступа — 31.12.17 г.
Исполнитель: ФГБУ «Госу-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.scopus.com">http://www.scopus.com</a>
дарственная публичная науч-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
но-техническая библиотека	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
России»	5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 тыс.

	наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 тыс. ме-
	ждународных издательств по всем областям наук
Сублицензионный договор	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) – Сублицензионный договор
№ Scopus / 549 от 09.01.18 г.	№ Scopus / 549 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 31.12.18 г.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	2. Адрес доступа: <a href="http://www.scopus.com">http://www.scopus.com</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение «Государственная	
публичная научно-	5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 тыс.
техническая библиотека Рос-	наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 тыс. ме-
сии»	ждународных издательств по всем областям наук
Сублицензионный договор № Scopus/ 102 от 09.10.2019 г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) — Сублицензионный договор № Scopus / 102 от 09.10.19 г. Окончание доступа — 31.12.19 г.
Исполнитель: «Государствен-	2. Адрес доступа: <a href="http://www.scopus.com">http://www.scopus.com</a>
ная публичная научно-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
техническая библиотека Рос- сии»	<ul><li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li><li>5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более 21 тыс.</li></ul>
	наименований научно-технических и медицинских журналов примерно 5 тыс. международных издательств по всем областям наук
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2020 года	подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://www.scopus.com">http://www.scopus.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – оператор национальной и централи-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных, содержащая анно-
зованной подписки на науч-	тации и информацию о цитируемости рецензируемой научной литературы, со
ные информационные ресурсы	встроенными инструментами анализа и визуализации данных. В базе данных со-
	держится более 75 млн записей (из них 64 млн. записей с 1969 года содержат при-
	статейную литературу) в области естественных, общественных и гуманитарных
	наук, техники, медицины и искусства; и более 39 млн. патентных записей от пяти
В рамках централизованной	мировых патентных ведомств.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2021 года	подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://www.scopus.com">http://www.scopus.com</a>
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централизованной подписки на науч-	5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных, содержащая аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой научной литературы, со
ные информационные ресурсы	встроенными инструментами анализа и визуализации данных. В базе данных со-
	держится более 75 млн записей (из них 64 млн. записей с 1969 года содержат пристатейную литературу) в области естественных, общественных и гуманитарных
	наук, техники, медицины и искусства; и более 39 млн. патентных записей от пяти
	мировых патентных ведомств.
Пол	нотекстовая коллекция журналов Freedom Collection
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2020 года Исполнитель: Российский	подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г. 2. Адрес доступа: <a href="https://www.sciencedirect.com/">https://www.sciencedirect.com/</a>
фонд фундаментальных ис-	З. Цена контракта: на безвозмездной основе.
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: Freedom Collection – полнотекстовая коллекция электронных
зованной подписки на науч-	журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различным отрас-
ные информационные ресурсы	лям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе ScienceDirect.
В рамках централизованной	.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной
подписки 2021 года	подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г.
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="https://www.sciencedirect.com/">https://www.sciencedirect.com/</a>
фонд фундаментальных ис- следований (РФФИ) – опера-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
тор национальной и централи-	5. Характеристика: Freedom Collection – полнотекстовая коллекция электронных
зованной подписки на науч-	журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различным отрас-
ные информационные ресурсы	лям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе
	ScienceDirect.
	олнотекстовая коллекция журналов Springer Nature
В рамках централизованной подписки 2020 года	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.

Исполнитель: Российский 2. Адрес доступа: <a href="https://link.springer.com/">https://www.nature.com/siteindex</a>. фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: зованной подписки на научhttps://link.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов изданые информационные ресурсы тельства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave). В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. Исполнитель: Российский 2. Адрес доступа: <a href="https://link.springer.com/">https://link.springer.com/</a>, <a href="https://link.springer.com/">https://www.nature.com/siteindex</a>. 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: зованной подписки на научhttps://link.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов изданые информационные ресурсы тельства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave). 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной В рамках централизованной подписки 2022 года подписки 2021года. Окончание доступа – 31.12.21 г. Исполнитель: Российский 2. Адрес доступа: https://link.springer.com/ фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: полнотекстовая политематическая коллекция журналов издазованной подписки на научтельства Springer по различным отраслям знаний, которая включает более 2 900 наименований журналов по разным дисциплинам. Глубина доступа: 2018-2022гг. ные информационные ресурсы **Springer Nature** В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2023 года подписки 2023года. Окончание доступа – 31.12.30 г. Исполнитель: Российский 2. Aдрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: коллекция журналов Physical Sciences & Engineering Package, зованной подписки на научколлекция журналов Social Sciences Package и базы данных Springer Nature, колные информационные ресурсы лекция журналов Life Sciences Package и базы данных Springer Nature, база данных Spriner Nature 2023 eBook Collections American Institute of Physics. Полнотекстовая коллекция журналов AIPP Digital Archive В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.30 г. 2. Адрес доступа: https://scitation.org Исполнитель: Российский фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: база данных, содержащая полнотекстовую архивную коллекзованной подписки на научцию журналов издательства American Institute of Physics Publishing. в области приные информационные ресурсы кладной физики и смежных областях знания – оптики, акустики ядерной и математической физики, физики жидкости и газа, геофизики, технической механики, астрономии, химической и биомедицинской физики, электротехники, энергетики, электроники, фотонике, вычислительной техники и приборостроения. Глубина доступа: 1929-1998. База данных AIPP E-Book Collection I + Collection II В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.30 г. Исполнитель: Российский 2. Адрес доступа: https://scitation.org 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: полнотекстовые коллекции книг издательства American зованной подписки на науч-Institute of Physics Publishing в области прикладной и химической физики, биолоные информационные ресурсы гии, энергетики, оптики, фотоники, материаловедения и нанотехнологий и др. Глубина доступа: 2020 –2022 гг. World Scientific Publishing. Полнотекстовая коллекция журналов World Scientific Complete eJournal Collection В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.

Исполнитель: Российский 2. Адрес доступа: <a href="https://www.worldscientific.com">https://www.worldscientific.com</a> фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: мультидисциплинарная полнотекстовая коллекция журналов зованной подписки на научмеждународного научного издательства World Scientific Publishing, которая охваные информационные ресурсы тывает такие тематики, как математика, физика, компьютерные науки, инженерное дело, науки о жизни, медицина и социальные науки. Особое внимание в коллекции уделено исследованиям Азиатско-тихоокеанского региона, которые объединены в группу журналов Asian Studies. Глубина доступа: 2022 г. Электронные издания American Physical Society Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор APS/102 от 01.12.16 г. № APS/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г. Исполнитель: ФГБУ "Госу-2. Aдрес доступа: http://journals.aps.org/ дарственная публичная науч-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. России" Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор APS/102 от 01.12.16 г. № APS/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г. Исполнитель: ФГБУ "Госу-2. Адрес доступа: http://journals.aps.org/ дарственная публичная науч-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. России" 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор APS/102 от 09.01.18 г. № APS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Госу-2. Aдрес доступа: <a href="http://journals.aps.org/">http://journals.aps.org/</a> дарственная публичная науч-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. России" 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам. В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2023 года подписки 2020 года Окончание доступа – 30.06.23 г. Исполнитель: Российский 2. Aдрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) - опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: Полнотекстовая коллекция из 35 журналов компании Америзованной подписки на научканского физического общества (American Physical Society) по тематике: ядерная ные информационные ресурсы физика, физика высоких энергий, астрофизика, математическая физика, механика и др. Глубина доступа: 1893 - 2023 гг. Questel. База данных Orbit Premium edition 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной В рамках централизованной подписки 2023 года подписки 2020 года Окончание доступа – 30.06.23 г. Исполнитель: Российский 2. Aдрес доступа: <a href="https://www.orbit.com">https://www.orbit.com</a> фонд фундаментальных ис-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. следований (РФФИ) – опера-4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. тор национальной и централи-5. Характеристика: Orbit Premium edition (Orbit Intelligence Premium) – база данных зованной подписки на научпатентного поиска, объединяющая информацию о более чем 122 миллионах паные информационные ресурсы тентных публикаций, полученную из 120 международных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интеллектуальной собственности (ВОИС), Европейскую патентную организацию. Электронные издания Wiley 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор Сублицензионный договор № WILEY/102 от 01.12.16 г. № WILEY/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа – 31.12.17 г. Исполнитель: ФГБУ "Госу-2. Aдрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ дарственная публичная науч-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. России" 5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит 1537 полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор WILEY/102 ot 09.01.18 г. № WILEY/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. Исполнитель: ФГБУ "Госу-2. Адрес доступа: <a href="http://onlinelibrary.wiley.com/">http://onlinelibrary.wiley.com/</a> дарственная публичная науч-3. Цена контракта: на безвозмездной основе. но- техническая библиотека 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. России" 5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит 1537

	полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее время.							
В рамках централизованной подписки 2020 года	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года Окончание доступа – 31.01.21 г.							
Исполнитель: Российский	2. Адрес доступа: <a href="http://onlinelibrary.wiley.com/">http://onlinelibrary.wiley.com/</a>							
фонд фундаментальных ис-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
следований (РФФИ) – опера-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.							
тор национальной и централи-	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция журналов, включающая 1498 на-							
зованной подписки на науч-	именований. Содержание базы обеспечивает обширный охват по дисциплинам,							
ные информационные ресурсы	включая химию, физику, инженерные науки, сельское хозяйство, ветеринарию,							
	науки о продовольствии, медицину, сестринское дело, стоматологию, науки о							
	жизни, психологию, бизнес, экономику, социальные науки, искусство, гуманитар-							
	ные науки. Глубина доступа: 2016 – 2020 гг.							
	Архив научных журналов (НЭЙКОН)							
Информационное письмо от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							
24.04.13 г.; Сублицензионные	Информационное письмо от 24.04.13 г. Сублицензионные соглашения подписаны							
соглашения подписаны в ре-	в режиме онлайн.							
жиме онлайн.	2. Адрес доступа: <a href="http://archive.neicon.ru/">http://archive.neicon.ru/</a>							
Исполнитель: НП НЭЙКОН	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
исполнитель: ПП ПЭИКОП	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика:							
	Архив Издательства American Association for the Advancement of Science. Пакет							
	«Science Classic» 1880-1996							
	Архив Издательства Annual Reviews. Пакет «Full Collection» 1932-2005							
	Архив издательства Института физики (Великобритания). Пакет «Historical							
	Archive 1874-1999» с первого выпуска каждого журнала по 1999, 1874-1999							
	Архив издательства Nature Publishing Group. Пакет «Nature» с первого выпуска							
	первого номера по 2010, 1869-2010							
	Архив издательства Oxford University Press. Пакет «Archive Complete» с первого							
	выпуска каждого журнала по 1995, 1849-1995							
	Архив издательства Sage. Пакет «2010 SAGE Deep Backfile Package» с первого							
	выпуска каждого журнала по 1998, 1890-1998							
	Архив издательства Taylor & Francis. Full Online Journal Archives. с первого вы-							
	пуска каждого журнала по 1996, 1798-1997							
	Архив издательства Cambridge University Press. Пакет «Cambridge Journals Digital							
	Archive (CJDA)» с первого выпуска каждого журнала по 2011, 1827-2011							
	Архив журналов Королевского химического общества (RSC). 1841-2007							
	Архив коллекции журналов Американского геофизического союза (AGU), предоставляемый издательством Wiley Subscription Services, Inc. 1896-1996							
	ЭКБСОН							
Соглашение № 84 ЭКБСОН от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 ЭКБСОН							
15.10.15 г. о сотрудничестве в	от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития Информационной системы дос-							
области развития Информаци-	тупа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках							
онной системы доступа к	единого Интернет-ресурса.							
электронным каталогам биб-	2.Адрес доступа: http://www.vlibrary.ru							
лиотек сферы образования и	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
науки в рамках единого Ин-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ							
тернет-ресурса.	5. Характеристика: единая информационная система доступа к электронным ката-							
Исполнитель: ФГБУ «Госу-	логам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернет-							
дарственная публичная науч-	ресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов.							
но-техническая библиотека								
России»								
	ормационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ)							
Договор № 101/НЭБ/0760 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/НЭБ/0760 от							
14.09.15 г. о предоставлении	14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.							
доступа к Национальной элек-	2.Адрес доступа: <a href="http://нэб.pф">http://нэб.pф</a>							
тронной библиотеке.	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
Haraman APPU P	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ							
Исполнитель: ФГБУ «Россий-	5. Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотексто-							
ская государственная библио-	вых электронных версий печатных, электронных и мультимедийных ресурсов							
тека» НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ.  УИС РОССИЯ								
Письмо от нивактого ИЕ ИГУ								
Письмо от директора НБ ИГУ	Письмо от директора НБ ИГУ 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							

№ 26/06 от 19. 12.2006 г.	письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется по							
	обращению Руководителя организации), срок действия – без ограничений.							
Исполнитель: Научно-	2. Адрес доступа: <a href="http://uisrussia.msu.ru/">http://uisrussia.msu.ru/</a>							
исследовательского вычисли-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе							
тельного центра МГУ имени	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.							
М.В. Ломоносова	5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследований							
	и учебных курсов в области экономики, управления, социологии, лингвистики,							
	философии, филологии, международных отношений и других гуманитарных наук. ПОЛПРЕД							
Mych amy course was a sure and a sure	<i>i</i> 1							
Информационное письмо от 16.02.15 г. (сообщение о дос-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.).							
тупе с 24.08.2009 г.).	2. Адрес доступа: <a href="http://polpred.com">http://polpred.com</a>							
Tylic C 24.08.2009 1.).	3. Цена контракта: на безвозмездной основе							
Исполнитель: ООО "ПОЛ-	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ							
ПРЕД Справочники"	5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга СМИ на							
п ед справе ппип	темы промышленной политики РФ и зарубежья.							
	Справочно-правовая система «Консультант Плюс»							
Договор о сотрудничестве от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							
15.10.2018 г.	Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Срок действия - до расторжения сторо-							
	нами.							
Исполнитель: ООО «Инфор-	2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ.							
мационный Центр ЮНОНА»	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
, , ,	4. Количество пользователей: без ограничений.							
	5. Характеристика: правовая БД - законодательство РФ, международное право,							
	юридическая литература.							
	Справочно-правовая система «ГАРАНТ»							
Договор № Б/12 об информа-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							
ционно-правовом сотрудниче-	Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Га-							
стве между ООО «Гарант-	рант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление							
Сервис Иркутск» и ФГБОУ	высшего профессионального образования «Иркутский государственный универси-							
ВПО «Иркутский государст-	тет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-							
венный университет» (ФГБОУ	003593 от 21.11.12 г. Срок действия - до расторжения сторонами.							
ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.;	2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ							
Регистрационный лист № 38-	3. Цена контракта: на безвозмездной основе							
70035-003593 от 21.11.12 г.	4. Количество пользователей: без ограничений							
Исполнитель: ООО «Гарант-	5. Характеристика: правовая БД – законодательство РФ, международное право,							
Сервис Иркутск»	юридическая литература.							
	региональная аналитическая роспись статей «МАРС»							
Договор № С/111-1 о сотруд-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечно-</li> </ol>							
ничестве в области развития библиотечно-								
информационных ресурсов и	информационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не ограничено).							
сервисов от 01.09.11 г. с авто-	2. Адрес доступа: <a href="http://arbicon.ru">http://arbicon.ru</a>							
матической пролонгацией на	2. Адрес доступа. <a href="http://aroicon.ru">http://aroicon.ru</a> 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.							
следующий календарный год	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ							
(число пролонгаций не огра-	5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс. российских							
ничено).	журналов.							
Исполнитель: некоммерческое	<i>MyPh</i>							
партнерство Ассоциация ре-								
гиональных библиотечных								
консорциумов (АРБИКОН)								
Электронн	ные ресурсы Научной библиотеки Иркутского университета							
Электронн Система баз данных элек-	ные ресурсы Научной библиотеки Иркутского университета  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							
	ные ресурсы Научной библиотеки Иркутского университета  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a>							
Система баз данных элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)							
Система баз данных элек-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a></li> </ol>							
Система баз данных элек-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений</li> </ol>							
Система баз данных элек-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений</li> <li>Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:.</li> </ol>							
Система баз данных элек-	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)</li> <li>Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a></li> <li>Количество пользователей: без ограничений</li> <li>Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:.</li> <li>Электронный каталог книг, продолжающихся изданий;</li> </ol>							
Система баз данных элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a> 3. Количество пользователей: без ограничений 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:. Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; БД редких книг и рукописей;							
Система баз данных элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a> 3. Количество пользователей: без ограничений 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:. Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; БД редких книг и рукописей; БД «Коллекция Н. С. Романова»;							
Система баз данных элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a> 3. Количество пользователей: без ограничений 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:. Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; БД редких книг и рукописей; БД «Коллекция Н. С. Романова»; БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»; БД «Иностранная литература»; БД «Американистика»;							
Система баз данных элек-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a> 3. Количество пользователей: без ограничений 4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:. Электронный каталог книг, продолжающихся изданий; БД редких книг и рукописей; БД «Коллекция Н. С. Романова»; БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»; БД «Иностранная литература»;							

	БД «Авторефераты диссертаций»;
	ЭК периодических изданий;
	БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа»
Библиографические базы дан-	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
ных	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ
	3. Количество пользователей: без ограничений.
	4. Характеристика:
	«Статьи. Социально-гуманитарные науки»;
	«Статьи. Точные и естественные науки»;
	«Научная Сибирика» (ГПНТБ);
	«Научные журналы JDP»
Полнотекстовые базы данных	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, <a href="http://ellib.library.isu.ru">http://ellib.library.isu.ru</a>
	3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ и в ло-
	кальной сети университета
	4. Характеристика:
	«Труды ученых ИГУ» – библиографические описания и полные тексты: 1990–2023
	гг. – монографий, учебников, учебных пособий, статей из периодических и про-
	должающихся изданий, научных сборников ученых ИГУ; с 2015 г. – в т. ч. препо-
	давателей Педагогического института, с 2017 г. – в т. ч. преподавателей ИФИЯМ.
	«Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» – библиографические описания и полные тек-
	сты: 1921–1942 гг. – статей из «Сборников (Трудов) ИГУ»; 1948–1970 г. – ста-
	тей из «Трудов», издаваемых по сериям: «Биологическая», «Геологическая»,
	«Языкознание», «Филологическая», «Литературоведение и критика», «Историче-
	ская», «Химическая», «Юридическая» и др.; 1924–1970 г. – из «Известий
	БГНИИ»; с 1918–1929 гг. – отдельные издания, статьи из периодических изданий
	профессоров ИГУ.
	«Издания ВСОРГО» – библиографические и полные тексты «Записок», «Трудов»,
	«Известий» и других изданий ВСОРГО в целом, а также статей, опубликованных в
	этих изданиях, монографий, «Отчетов» с 1856 по 1930 гг.
	«Дореволюционные периодические издания» – библиографические описания и
	полные тексты отдельных номеров газет: «Иркутские губернские ведомости»
	(1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882–1906 гг.), «Сибирь» (1873–1887 гг.),
	«Сибирь» (1960-1913 гг.), «Восточная заря» (1909-1910 гг.), «Иркутская жизнь»
	(1913-1917 гг.), «Сибирская врачебная газета» (1909-1914 гг.), «Иркутская газета»
	(1913 г.), «Иркутский вестник» (1912 г.)
	*«Газета «Власть труда» – библиографические описание и полные тексты отдель-
	ных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии переименованной в «Восточ-
	но-Сибирскую правду».

### VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)

### 6.1. Учебно-лабораторное оборудование

Специальные помещения:	Аудитория на 128 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
аудитория для занятий	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
лекционного типа	большой аудитории (Проектор Epson EB-X8, Компьютер INTEL dualcore Intel
	Core 2 Duo, 2800 mhz, экран screenmedia Goldview 183х244см, усилитель proaudio
	MA-70D, колонки, микрофон.)И доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi,
	наборы демонстрационного оборудования и учебно-наглядных пособий,
	обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочей
	программе дисциплины
Специальные помещения:	Аудитория на 32 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
аудитория для занятий	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
практического типа	большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACER
	PD727, экран Projecta Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук
	ASUS X52S) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi
Специальные помещения:	Аудитория на 56 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
аудитория для	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
индивидуальных и	большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор
групповых консультаций	ACERPD727, экран ProjectaProfessionalMatteWhite на штативе 200х200см,
	ноутбук ASUSX52S)
Специальные помещения:	Аудитория на 12 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
аудитория для	оснащена компьютерной техникой с доступом к современным

самостоятельной работы студентов	профессиональным базам данных, информационным справочным и поисковым системам, электронным библиотечным системам (12 Компьютеров Intel Core 2
	Duo Merom, 2000 mhz, с мониторами Asus MB17SE [17» LCD], 2 принтера НР
	laserjet 4350.), с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением
	доступа в электронную информационно-образовательную среду организации

### 6.2. Программное обеспечение

- 1. Kaspersky Endpoint Security для бизнеса Стандартный Russian Edition. 1500-2499 Node 2-year Educational Renewal License Лицензия с 2023-11-14 до 2026-01-22 00:00:00 UTC № лицензии: 1B08-231114-051136-866-1743
- 2. MICROSOFT CORPORATION DSKTPEDU ALNG LICSAPK OLV E 1Y ACDMC ENT QRS-63043/1-1-2021 СУБЛИЦЕНЗИОННЫЙ ДОГОВОР № 03-К-1131; (WINDOWS + OFFICE 1 ГОД)
- 3. ОС "Альт рабочая станция" 10 с 05.09.2023г. по 05.10.2024г. Лицензия AOB.1223.00
- 4. Р7 Офис Профессиональный лицензия на 1год. С 06.10.2023г. по 06.10.2024г. СЕРТИФИКАТ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА № 0610/1343
- 5. СПРАВОЧНАЯ ПРАВОВАЯ СИСТЕМА «КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС» ДОГОВОР ОБ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКЕ №2586/2473/2215/1356/2021;
- 6. СПРАВОЧНАЯ ПРАВОВАЯ СИСТЕМА «ГАРАНТ» ДОГОВОР ОКАЗАНИЯ УСЛУГ № 3511/22;
  - 7. OPENOFFICE ПО ЛИЦЕНЗИИ GPL;
  - 8. ИНТЕРНЕТ БРАУЗЕР MOZILLA FIREFOX -БЕСПЛАТНОЕ ПО.

### 6.3. Технические и электронные средства обучения:

Электронные средства обучения по дисциплине «Договорное право. Техника договорной работы» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

### VII. Образовательные технологии

Образовательные технологии по дисциплине «Договорное право. Техника договорной работы» предполагают в процессе проведения практических занятий различных активных и интерактивных форм, в том числе, деловых (ролевых) игр, разбор конкретных ситуаций.

Обучение по заочной форме обучения производится с использованием частично электронного обучения и дистанционных образовательных технологий: образовательный портал ИГУ educa.

### Наименование тем занятий с использованием активных форм обучения:

### Заочное обучение:

№ п/п	Тема занятия	ма занятия Вид заня- тия числе, дистанционные, интерак- тивные технологии обучения							
			тивные технологии обучения	сов					
1	2	3	4	5					
1	Заключение договора	Практиче-	Деловая (ролевая) игра	2					
	Законо тение договора	ское занятие							
Итого часов:									

### VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации

### 8.1. Оценочные средства для входного контроля

Оценочными средствами для входного контроля по дисциплине «Договорное право. Техника договорной работы» предусмотрено написание студентами на вводном семинаре эссе на следующие темы:

- 1. Понятие и признаки предпринимательского договора
- 2. Систематизация договоров в гражданском праве
- 3. Условия договорной ответственности
- 4. Значение договор в деятельности юриста

### 8.2. Оценочные средства текущего контроля

формируются в соответствии с ЛНА университета

Ситуационные задачи и контрольные вопросы:

### Тема 1. Договор и его место в гражданском праве

Вопросы и задания по теме:

- 1. Значение договора
- 2. Содержание договора как правоотношения
- 3. Место договоров в гражданском праве
- 4. Разноотраслевые договоры
- 5. Договоры в предпринимательских отношениях.
- 6. Классификация договоров
- 7. Поименованные и непоименованные договоры.

### Тема 2. Правовое регулирование договора

Вопросы и задания по теме:

- 1. Договор и закон
- 2. Соотношение общих и специальных норм
- 3. Обычаи, деловые обыкновения в правовом регулировании договоров
- 4. Действие норм о договорах
- 5. Применение норм договорного права по аналогии
- 6. Толкование договора.

### Тема 3. Заключение договора

Вопросы и задания по теме:

- 1. Существенные условия договора
- 2. Свобода договора
- 3. Стороны договора
- 4. Форма договора
- 5. Недействительность договоров.
- 6. Общий порядок заключения договоров
- 7. Оферта, акцепт
- 8. Обязательное заключение договоров
- 9. Заключение договора на торгах

### Тема 4. Изменение и расторжение договора

Вопросы и задания по теме:

- 1. Порядок и последствия изменения и расторжения договора
- 2. Отказ от исполнения договора
- 3. Отдельные способы прекращения договорного обязательства: исполнение, отступное, зачёт, новация, прощение долга
- 4. Специальные случаи изменения договора
- 5. Замена сторон договора

### Тема 5. Обеспечение исполнения договорных обязательств

Вопросы и задания по теме:

1. Понятие и виды обеспечения исполнения договорных обязательств

- 2. Неустойка
- 3. Залог
- 4. Удержание
- 5. Поручительство
- 6. Независимая гарантия
- 7. Обеспечительный платёж
- 8. Задаток

### Тема 6. Ответственность за нарушение договорного обязательства

### Вопросы и задания по теме:

- 1. Понятие гражданско-правовой ответственности
- 2. Виды гражданско-правовой ответственности
- 3. Основания и условия договорной ответственности
- 4. Формы договорной ответственности
- 5. Возмещение убытков
- 6. Взыскание (уплата) неустойки
- 7. Проценты по денежному обязательству

### 8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации

(в форме экзамена)

Материалы для проведения текущего и промежуточного контроля знаний студентов:

Ī	No	Вид контроля	Контролируемые темы (разделы)	Контролируемые ком-
	$\Pi \backslash \Pi$			петенции/ индикаторы
Ī	1	экзамен	Тема 1-6	ПК-1, ПК-7
				ИДК ПК-1, ПК-7

### Вопросы к экзамену:

- 1. Понятие и значение договора в гражданском праве.
- 2. Разноотраслевые договоры.
- 3. Классификация договоров.
- 4. Поименованные и непоименованные договоры.
- 5. Вертикальная иерархия норм о договорах. Соотношение международного и внутреннего правового регулирования.
- 6. Горизонтальная иерархия правовых норм. Соотношение общих и специальных норм.
- 7. Обычаи в правовом регулировании договоров.
- 8. Действие норм о договорах: во времени, в пространстве, по кругу лиц.
- 9. Применение норм договорного права по аналогии.
- 10. Толкование договора.
- 11. Условия договора.
- 12. Принцип свободы договора.
- 13. Стороны и третьи лица в договоре.
- 14. Воля и волеизъявление в договоре.
- 15. Форма договора и его государственная регистрация.
- 16. Недействительность договора.
- 17. Общий порядок заключения договора.
- 18. Оферта и акцепт.
- 19. Обязательное заключение договоров.
- 20. Организация и порядок проведения торгов.
- 21. Предварительные договоры. Преддоговорные споры.
- 22. Публичные договоры и договоры присоединения.
- 23. Порядок и последствия изменения и расторжения договора. Отказ от исполнения договора.
- 24. Специальные случаи прекращения договора.
- 25. Специальные случаи изменения договора.

- 26. Обеспечение исполнения договорных обязательств.
- 27. Понятие договорной ответственности.
- 28. Возмещение убытков, как форма договорной ответственности.
- 29. Взыскание (уплата) неустойки, как форма договорной ответственности.
- 30. Основания и условия договорной ответственности.

# Показатели и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации по дисциплине

цип	лине				,	
Компетенция (шифр в соответствие с ФГОС)	Показатели	Содержание задания	Признаки проявления	Критерии оценки	Оценка степени сформированности компетенции в соответствии с требованиями к результатам освоения дисциплины	
ПК-1 ПК-7	Знает: - этические нормы в юридической деятельности (в сфере договорных отношений); - теоретические и	я экзамена	Повышенный (мак- симально выражен- ные характеристики сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере.	Отлично	Освоена в полной мере
	правовые основы профессиональной юридической этики (в сфере договорных отношений);  — антикоррупционные	Вопрос из перечня вопросов для	Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере.	Хорошо	Освоена в достаточной мере
	стандарты поведения (в сфере договорных отношений);  — основные формы и методы противодейст-	вопрос из пер	Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций)	Знает частично Умеет частично. Владеет частично.	Удовл.	Освоена частично
	вия коррупции в пред- принимательской сфере Умеет:  — анализировать и да-	1. B	До-пороговый (компетенция не сформирована)	Не знает Не умеет Не владеет	Неуд.	Не освоена
	вать оценку юридиче- ской деятельности на предмет соблюдения принципов этики юри- ста;  — анализировать и да-	цля экзамена	Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере.	Отлично	Освоена в полной мере
	вать оценку юридической деятельности на предмет соблюдения антикоррупционных стандартов поведения (в сфере договорных от-	Вопрос из перечня вопросов для э	Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточточной мере.	Хорошо	Освоена в достаточной мере
	ношений);  — видеть различия в нарушениях антикоррупционных стандартов поведения в предпри-		Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций)	Знает частично Умеет частично. Владеет частично.	Удовл.	Освоена частично
	нимательской сфере.	2.	До-пороговый (компетенция не	Не знает Не умеет	He-	Не освоена

Владеет:		сформирована)	Не владеет		
<ul><li>категориальным ап-</li></ul>		Повышенный (мак-	Знает в полной		Освоена в
паратом современных		симально выражен-	мере.	01	полной мере
исследований в области	на	ные характеристики	Умеет в полной	THE	
договорного права;	Ме	сформированности	мере.	Отлично	
- навыками осущест-	экзамена	компетенции)	Владеет в полной	0	
вления основных меро-	- /		мере.		
приятий, направленных	цля	Базовый (превыше-	Знает в достаточ-		Освоена в
на соблюдение принци-		ние минимальных	ной мере.	0	достаточной
пов этики юриста (в	вопросов	нормативов сфор-	Умеет в достаточ-	Хорошо	мере
сфере договорных от-	Пр	мированности ком-	ной мере.	op	
ношений);		петенции)	Владеет в доста-	$\times$	
<ul> <li>навыками осущест-</li> </ul>	THS		точной мере.		
вления основных меро-	перечня	Пороговый (обяза-	Знает частично		Освоена час-
приятий, направленных		тельный, мини-	Умеет частично.		тично
на соблюдение антикор-	ИЗ	мальная степень	Владеет частично.	Удовл.	
рупционных стандартов	200	сформированности		Ϋ́	
поведения (в сфере до-	Вопрос	компетенций)			
говорных отношений);	M	До-пороговый	Не знает		Не освоена
- основными нормами	3.	(компетенция не	Не умеет	Неуд.	
поведения в предпри-		сформирована)	Не владеет	He	
нимательской сфере.					

### Порядок определения оценки за экзамен

Вопрос										Оп	енкі	и (по	пя"	гиба	ллы	ной	шка	ле)									
1	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	4	4	4	4	4	4	4	5	5	5	5	5	5	5	5	5
2	3	3	3	4	4	4	5	5	5	3	3	3	4	4	4	5	5	5	3	3	3	4	4	4	5	5	5
3	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5	3	4	5
Общая оценка	3	3	4	3	4	4	3	4	4	3	4	4	4	4	4	4	4	5	3	4	4	4	4	5	4	5	5

Разработчики:		
(подписк)	доцент (занимаемая должность)	А.В. Климович (инициалы, фамилия)
(подпись)	(занимаемая должность)	(инициалы, фамилия)

Программа составлена в соответствии с требованиями  $\Phi \Gamma OC$  ВО по направлению подготовки 40.03.01 «Юриспруденция».

Программа рассмотрена на заседании кафедры гражданского права

«20» марта 2024 г.

Протокол № 10 Врио зав. кафедрой

O.M.

Толстикова

Настоящая программа, не может быть воспроизведена ни в какой форме без предварительного письменного разрешения кафедры-разработчика программы.

### ЛИСТ ОБНОВЛЕНИЯ

Дата	Внесенные обновления	Подпись ав- тора	Подпись зав. кафедрой